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A HALAT PEDIG KÉT KÉSSEL

A harmincas években született az a Zágon Ist-
ván-színdarab, amely alapján a jól ismert film 
készült. Ki ne tudná, honnan ered a gasztro-
nómiai elhatározás: „A hagymához is hagymát 
eszem.” A történet úgy alakul, hogy Hyppolit 
a felkapaszkodott, műveletlen, ám pénzes, új-
gazdag Schneider családhoz szerződik…
A Hyppolit, a lakáj először 1984-ben került 
színpadra a Játékszínben: akkor a legendás-
sá vált filmet adaptálta Vajda Katalin és Vajda 
Anikó. „Eisemann-dalokkal feldúsítottuk a 
történetet, egy zenés darabot csináltunk belő-
le. Hozzáírtuk, amit hozzá kellett írni, azért is, 
mert a film mindig más időkerettel dolgozik, 
és a történetet be kellett illeszteni egyetlen 
helyszínre, egy lakásba. Olyan stílusban jele-
nik meg az egész, hogy a néző azt érezheti, 
visszaköszönnek a filmbéli epizódok” – nyi-
latkozta Vajda Katalin. „Csak akkor igazi egy 
vígjáték, ha van drámai alapja. Kell, legyen 
valami lelki mélysége. Ennek mi a humoros 
részét mutatjuk meg” – emelte ki.

Az ősbemutatón Benedek Miklós játszotta 
Hyppolitot (a kőszegi premieren hangfelvétel-
ről meg is idézik őt), Szacsvay László és Mol-
nár Piroska a Schneider házaspárt alakította. 
A várszínházi előadás abból a szempontból is 
különleges, hogy Molnár Piroska most, pon-
tosan negyven esztendő elteltével, Makáts 
főtanácsosasszonyt jeleníti meg. Ilyen szerep 
nincs az eredeti műben, de a kedvéért – Ka-
rácsony Ágnes dramaturg Vajda Katalin jó-
váhagyásával – Makáts Aladárból Aladárnét 
formált rendkívül humorosan.
A szórakoztató történet előrejelzi a színpadi 
sikert. A közönség a filmbéli élményeket visz-
szavárja, s azok rendre vissza is köszönnek a 
kőszegi előadáson. A slágerjelenetek a várszín-
ház színpadán is hangos sikerre számíthatnak. 

Beleélhetjük magunkat az „ugye, te biztos vol-
tál az operában” dilemmájába, és tudomásul 
vehetjük a halfogyasztás „kétkéses etikettjét” is.
S hogy időszerű-e a felkapaszkodott, „sze-
rény képességű” gazdagok világáról szólni, azt 
döntse el a kedves Nagyérdemű!
A kőszegi színpadon láthatjuk még Kálid Ar-
túrt, Göttinger Pált, Balázs Andreát, Schneider 
Zoltánt, Auksz Évát, Holecskó Orsolyát, Jerger 
Balázst, Ágoston Pétert és Kecskés Karinát. 
Rendező: Őze Áron.
Fantasztikus előadás elé nézhetünk. Négy 
alkalommal tapsolhatjuk meg a Kőszegi Vár-
színház és a dunaújvárosi Bartók Kamaraszín-
ház közös produkcióját, a magyar filmtörténet 
egyik legnagyobb sikerének színpadi remekét.

Tóthárpád F.

        VAJDA KATALIN                GÖTTINGER PÁL ÉS KÁLID ARTÚR
Hyppolit, a lakáj című darabról a fotó Dunaújvárosban, a Bartók Kamaraszínházban, a próbán készült
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Fogadóórák időpontjai
DR. ZALÁN GÁBOR jegyző: július 10., augusztus 7.
TERPLÁN ZOLTÁN alpolgármester: augusztus 15.

A tisztségviselői fogadónap 9 – 11 és 14 – 15.30 óra között tart.

GELENCSÉR ATTILA önkormányzati képviselő
július 8-án (hétfőn) 16.00 – 17.00 óra között

fogadóórát tart a Városháza ügyfélfogadási irodájában.

TAKÁCSNÉ VARGA ÁGNES önkormányzati képviselő
július 18-án (csütörtökön) 17.00 – 18.00 óra között
fogadóórát tart a Városháza ügyfélfogadási irodájában.

Ami elromolhat, az el is romlik!
Vállalom TV-k, híradástechnikai készülékek,
háztartási kisgépek (pl. villanysütő, főzőlap,

robotgép, (robot)porszívó, stb.)
javítását rövid határidővel, garanciával!

CSIZMAZIA GÁBOR, Horvátzsidány, Fő u. 24. 
+36 30/286-1363 Megjelenés – terjesztés

Kedves Olvasó! A következő lapszám augusztus 12-én jelenik meg. 
A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket a lap alján megadott elérhe-
tőségeken szíveskedjenek megtenni! 

Köszöntések
Básthy Béla polgármester képes-
lappal köszöntötte a város szépkorú 
lakóit születésnapjuk alkalmából:  
Széles Lászlót (94 éves), Gréczy 

Kőszeg, Fő tér 11. Tel.: 94/310-204

Kőszeg, Kossuth u. 12. Tel./Fax: 94/361-869

Szeretettel várjuk Önöket
látásvizsgálatra és
szaktanácsadásra
bejelentkezés alapján!

Fényre sötétedő, Polarizált 
és dioptriás napszemüveglencsék,

Multifokális és kékfény szűrős
szemüveglencsék 

30% kedvezménnyel!
Napszemüvegek és előtétes

szemüvegkeretek széles választékban!
Az akciók részleteiről érdeklődjenek üzleteinkben!

Hulladékszállítás napjai 
Szelektív gyűjtés: AUGUSZTUS
Augusztus 5. hétfő (1. körzet) – Augusztus 6. kedd (2. körzet) – Au-
gusztus 7. szerda (3. körzet) – Augusztus 1. csütörtök (4. körzet)

Zöldhulladék gyűjtés: AUGUSZTUS 
Augusztus 2. péntek (1. körzet) – Augusztus 9. péntek (2. körzet).

Józsefné Nagy Annát (90 éves), 
Tomsits Gyulát (103 éves), Mészá-
ros Jánosné Kálmán Erzsébetet (90 
éves), Rege Józsefné Mihály Mag-
dolnát (93 éves), Nagy Zsigmondné 
Horváth Magdolnát (96 éves) és 
Tompek Józsefet (96 éves).
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Lomilottó 
Június hónapban 547 db sorsjegy talált gazdára. 
A kisorsolt Tesco/Coop utalványok nyertesei:
RÓZSASZÍN kör 14 40.000 Ft 
RÓZSASZÍN négyzet 11 30.000 Ft
KÉK repülő 50  15.000 Ft 
ZÖLD telefon 42 10.000 Ft
KÉK nap 96 5.000 Ft
A megmaradó újrasorsolt Tesco/Coop utalvá-
nyok nyertesei:
RÓZSASZÍN kör 11 40.000 Ft
KÉK repülő 38 15.000 Ft
KÉK repülő 52 10.000 Ft
RÓZSASZÍN kör 76 10.000 Ft
RÓZSASZÍN négyzet 25 10.000 Ft
ZÖLD telefon 87 5.000 Ft
Az utalványokat a júniusi pecséttel ellátott 
szelvények bemutatásával vehetik át a Város-
üzemeltetési Osztályon ügyfélfogadási időben.

A közösség ereje
Aktív hónap részesei lehettek az elmúlt hetek-
ben mindazok, akik nyomon követik a kőszegi 
evangélikus egyházközség és intézményeik mű-
ködését. Persze egy középfokú oktatási intéz-
ményt fenntartó közösség életében az érettségik 
időszaka mindig aktívan telik, de az idei évben 
ennél többről volt szó. A Kőszegi Evangélikus 
Középiskola (TEKI) június 14-i tanévzárójával az 
oktatás véget ért, az intézmény mégsem ürült 
ki. Már másnap újra megteltek az evangélikus 
templom padjai, megérkeztek az iskola öreg-
diákjai. A Tekis Öregdiák Találkozó a 125. év-
folyamát ünneplő intézmény számos jubileumi 
rendezvénye közül is kiemelkedett, a legizgal-
masabbak közé tartozott. Olyan kőszegi diákok 
tértek vissza alma materükbe, akik talán évek 
óta nem jártak régi iskolájuk falai között. Sőt, 
mivel az iskola 2001 előtt 53 évig nem egyházi 
fenntartásban működött, a találkozó megnyitó-
ján olyan öregdiákok is jelen lehettek, akik talán 
először ültek a templom padjaiban. A fenntar-
tóként 53 évig száműzött Evangélikus Egyház 
most ezeket a régi diákokat is saját gyermekei-
ként fogadta. Az 1948-as szétválasztó szándékot 
felülírta 125 éves év összetartozása, és az intéz-
mény két elkülönült időszakát immár összeköti 
a frissen alakult Tekis Öregdiákok Baráti Köre, 

mely mindkét fenntartói korszak diákjait várja. 
Aktív működést és sok sikert kívánok a frissen 
alakult egyesületnek, melynek működése Kőszeg 
iskolavárosi életére is nagy hatással lehet!
Június 22-én ismét ünneplő közösség fogadott 
az evangélikus templom kertjében, melynek 
tagjai között Vas vármegye minden evangéli-
kus gyülekezete képviseltette magát. Az ün-
nepi együttlét célja Baranyay Csaba esperesi, 
illetve Mórotz Zsolt egyházmegyei felügyelői 
beiktatása volt. Lelkész úr esperesi megbízatá-
sa a Baranyay-házaspár elhivatott munkájának 
elismerésén túl a kőszegi gyülekezet hitéleti, 
egyházszervezeti jelentőségéről is tanúskodik. 
Szívből kívánom, hogy városi és egyházmegyei 
közösségét is sikerrel építse, szolgálatán új fel-
adatkörében is legyen bőséges áldás!
A városi, majd egyházmegyei lépték után július-
ban országos rendezvények költöztek a kősze-
gi evangélikus intézmények falai közé. A Nyári 
Evangélikus Pedagógus Akadémiára 280 részt-
vevő érkezett az ország minden településéről, 
ahol evangélikus oktatási intézmény működik. 
Ez a találkozó az iskolának országos kapcsolat-
rendszert, városunknak pedig országos látható-
ságot jelent, melynek jelentőségét nehéz lenne 
túlbecsülni. De, mint tudjuk, „Három a magyar 
igazság, meg egy a ráadás!”. Július 8-10. kö-
zött ismét megtelik az evangélikus templom 
és a templomkert, és a Kőszegi Evangélikus 

Középiskola ad otthont az Egyházi Könyvtárak 
Egyesülete éves konferenciájának. Gratulálok a 
nívós rendezvények szervezőinek, és a kőszegi 
evangélikus közösségnek, mely láthatóan nagy 
vonzereje városunknak!

Básthy Béla
polgármester
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Dolgoznak
2023. november 19-én, Erzsébet 
napján adták át a Szent Erzsébet 
Szociális Központot, amit a Szom-
bathelyi Egyházmegyei Karitász 
működtet. Erről az első szándék 
2016-ban fogalmazódott meg, de 
eredményes pályázat hiányában 
akkoriban nem jöhetett létre. A 
szociális ellátásról szóló szándék 
szerencsére azóta sem változott. 
Az elmúlt két évben több hír je-
lent meg arról, hogy az egykori 
Szegényházban munkát kapnak 
a csökkent munkaképességű em-
berek. A munkaszerződések alá-
írásának napja 2024. május 21. 
péntek lett. Akkor Básthy Béla 
polgármester hangsúlyozta, hogy 
a Szent Erzsébet Szociális Központ 
meghatározó szerepet kapott a tér-
ség szociális ellátásában.
Az elektromos csatlakozók össze-
szerelését megszakítva június 27-
én a munkavállalók egyike, Hökkön 
Istvánné (Tündi) így fogalmazott:

– Csökkent munkaképességűként 
vártam a munkalehetőséget. Akik 
itt vagyunk, örülünk ennek. Kö-
szönet jár mindenkinek, akik ki-
alakították a rendszert. Hosszabb 
kihagyás után, jó hangulatban, 
családias körülmények között dol-
gozhatok itt a férjemmel együtt.  
Kezdtem a Posztógyárban, Bútor-
szövetgyárban, de ennek vége lett, 
aztán több helyen kaptam munkát. 
Elért a betegség, lerokkantam. Ha-
talmas segítség nekünk az itteni 
munkalehetőség.
– Mi történt pénteken, május 21-
én? – kérdést tettük fel Terplán Zol-

tán alpolgármesternek. Főállásban 
a szociális központ szakmai vezető-
je, a korábbi években a hajléktala-
nok ellátásával foglalkozott.
– A Szent Erzsébet Szociális Köz-
pont ellátásában lévő emberek, 
18 fő aláírta a munkaszerződését, 
ezt követően június 24-től munkát 
végezhetnek az intézmény keretein 
belül. Olyan érdeklődő is van, aki 
csak otthonában szeretne dolgozni, 
de ez nem lehetséges, mert a mun-
kát adó cégnek, a MOVE Zrt.-nek 
arra nincs engedélye. A vállalkozás 
megváltozott munkaképességű 
embereket, közel 900 főt foglal-
koztat országosan. Itt nálunk ká-
belek csatlakoztatását ellátó elem 
összeszerelését végzik jelenleg a 
munkavállalóink. Kézügyeséget 
igényel, de fizikai terhelést nem, 
ülőmunka.
– Negyven fő foglalkoztatására 
szól az intézmény engedélye!
– Addig lehet bővíteni a dolgozói 
létszámot, bőven lehet még csat-
lakozni megfelelő papírokkal. A 
dolgozóink többsége kőszegi, de 

Kőszegszerdahelyen, 
Tömördön élők is itt 
vannak velünk. Alap-
vetően Kőszeg von-
záskörzetéből várjuk 
mindazokat, akik 
legalább 40 %-os 
rokkantsági fokozattal 
rendelkeznek. 
– Csak ez a munka-
fajta lesz a jövőben 
is?
– Többféle lesz, de ez a 
megrendelőktől függ. 
Ma is kaptunk egy má-
sikat, három-, ötfélére 
lehet számítani. Ennek 
előnye, hogy a dolgo-

zóink képességéhez választhatjuk 
ki a nekik legjobban megfelelő 
munkát.
– Bért kapnak?
– A minimálbér napi négy órá-
ra vetített összegét. A havi nettó 
bér 80-90 ezer Ft között várható. 
A rokkantsági foknak megfelelő 
nyugdíjukat nem veszítik el. Heti 
öt napot, 8.00 óra és 12.00 óra 
között dolgoznak, jár nekik a sza-
badság, fizetik az utazási költségük 
jelentős részét. A TESCO és Penny 
adományaiból a Plébánia Karitász 
biztosítja a tízórait, az ásványvizet, 
rendelkezésre áll a konyha. Három 

nagyobb terem alkalmas munka-
végzésre, ezen kívül a szociális he-
lyiségek is a dolgozókat szolgálják.
– Ha letelik a munkaidő, haza-
mennek?
– Négyen vagyunk munkatársak 
többféle feladattal, ezek egyike a 
délutáni programok szervezése. 
Rendszeres Kirner Zoltán plébá-
nos úr bibliaórája, Donatin Tamás 
önfejlesztő, önismereti csoport-
foglalkozása. A délelőtt dolgozók 
visszajöhetnek a délutáni progra-
mokra. Azok is eljönnek, akikkel 
otthonukban tartjuk a közösségi 
kapcsolatot. Újdonság, bejelentke-
zett hozzánk az egyetemista Láng 
Laura, aki gyógytornát fog tartani 
önkéntes alapon a következő há-
rom hónapban. Havi több alkalom-
mal többféle programot szervezünk 
Kütsán Hancz Réka vezetésével, 
örömteli, hogy van rá igény, és 
többen felajánlották egy-egy ilyen 
program, tájékoztatás megtartását. 
Erre is nyitottak vagyunk. 
– Mit tartasz az intézmény elő-
nyének, és miben kell még előre 
lépni?

– Sikerült olyan emberekkel a kap-
csolatot létrehozni, valamilyen szin-
ten elnyerni a bizalmukat, akik ott-
honukból nem szívesen mozdultak 
ki, és ennek az ellenkező vonulata 
elindult. Ehhez az is hozzátartozik, 
hogy élelmiszer adományt viszünk 
ki a lakásukba. Azt tudjuk, hogy a 
Plébánia Karitász minden reggel 
ad élelmiszert a Brenner Közöségi 
Házban, és többen onnét el is vi-
szik. Vannak, akik nem mennek el 
oda, pedig ez is egy jó szándékú 
segítség. Amikor elmegyünk hozzá-
juk, örömmel fogadnak bennünket, 
és nemcsak az adomány miatt. Élő-
vé válik a kapcsolat. Többféle napi, 
hivatali ügy is van, aminek a meg-
oldásában segítséget tudunk adni.
Tovább kell lépnünk, az itteni lehe-
tőségek megismertetésében. Azért 
is, hogy még több embernek tud-
junk napi munkát, programot biz-
tosítani, hogy a saját, talán túlzot-
tan is zárt világából ki tudjon lépni. 
Köszönettel várjuk a jó szándékú 
jelzéseket, mert akkor még többet 
tudunk majd másokon segíteni.

KZ
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Régi és új temetők
A Lóránt Gyula utcában lévő új 
köztemetőben az első hamvasz-
tás utáni temetés 2023. év végén 
megtörtént, majd a hivatalos át-
adása is 2024. január 20-án. Az 
első, júliusig az egyetlen, koporsós 
temetés februárban volt. 54 urna-
férőhelyet építettek, ebből júliusig 
11 őrzi egy-egy elhunyt emlékét. 
A temető üzemeltetését végző kft. 
három urnasírhelyet a bejárat kö-
zelében már januárban megépített, 
júliusig kilenc darabot. Ezekből há-
rom már családi sírhely. A bejárat 
előtt és után parkolók sokaságát 
építették meg, ezután következ-
nek az urnasírhelyek, fentebb a 
koporsós kegyeleti helyek. Gondo-
zott a környezet, van is feladata a 
’kertész’-nek, mert sok aljnövény-
zetet telepítettek az építők.
Kegyeleti szertartáshoz új sírhely 
igénylésére csak az új temetőben 
van lehetőség. Azok a családok, 
akiknek a 300 éves temetőben van 
családi sírboltja, a szabályoknak 
megfelelően igénybe vehetik. A fen-
tebb lévő adatok azt mutatják, hogy 

döntően ezt a módot választják. 
A három temető működtetésére pá-
lyázatot írt ki a város. 2024. január 
1-jétől a változás megtörtént, az 
előző időszakban a feladatot a Kő-
szegi Városüzemeltető Kft. végezte, a 
kegyeleti szolgáltatást átadta alvál-
lalkozónak. Az elmúlt évi tevékeny-
ségükről Eső Attila igazgató számolt 
be a képviselőknek június 26-án. A 
közzétett adatok szerint a cél az volt, 
hogy a pályázat győztese végezze a 
belvárosi, a kőszegfalvi és az új te-
mető üzemeltetését. A fenntartásra 
fordított összeg 2023-ban nettó 5,5 
millió Ft volt. Ezen kívül sok felada-
tot adtak a Kőszegfalvi temetőben 
végzett munkák, új kerítés építése, 
amelyre 7,6 millió Ft-ot fordítottak. 
Az új köztemető zöldmunkáit is el 
kellett végeztetni, amelynek költsége 
nettó 4,1 millió Ft volt. A temetők 
üzemeltetésére a szerződést az ön-
kormányzat kötötte meg a pályázat 
nyertesével, ezzel a Városüzemeltőnek 
csökkent a feladata, de van bőven 
még ezen felül is.

KZ 

Menekült
Június 22-én tartották a Cőgerek 
napját, az egykori Magyar Királyi 
Hunyadi Mátyás Kőszegi Honvéd 
Középiskolai Nevelőintézet növen-
dékeiért rendezett ünnepséget. 
Ehhez csatlakozott az 1956-os 
Magyar Szabadságharcosok Világ-
szövetsége Sujánszky Jenő harcos 
életét felidéző emléktábla avatásá-
val. Az ’56-os bajtársuk a katonai 
középiskola növendéke volt. A fő-
épület falán emléktáblával örökí-
tették meg a nevét. 

Csigás Zoltán MSZVSZ elnök idézte 
az „Emlékezz – emlékeztess!” jel-
mondatot, amelynek ezúttal is ele-
get tettek. Dr. Horváth Attila alkot-
mánybíró szavai szerint Sujánszky 
Jenő lelkébe a cőger-iskola erős 
magyarságtudatot épített be. Az 
ÁVH börtönéből szabadulva csat-
lakozott a Corvin közi felkelőkhöz, 
majd menekült 1956. november 
28-án. A Magyar Szabadságharcos 
Szövetség egyik alapítója. Básthy 
Béla polgármester és Csigás Zoltán 
leleplezték az emléktáblát, amelyre 
Kirner Antal Zoltán plébános kérte 
a Jóisten áldását. 

Hámori
Luca
olimpikon
Július 28-án lép 
először ringbe a 
párizsi olimpián.
Szurkoljunk
Neki!

Átvették 
Július 1-jétől a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat vette át a kő-
szegi idősek otthona és idősek 
klubja működtetését. A szolgál-
tatás maradt a Dózsa György ut-
cai épületben, annak tulajdonosa 
változatlanul az önkormányzat. A 
’gondozási központ” megmaradt 
feladatkörét a Kőszegi Család és 

Gyermekvédelmi Központ vette át 
(Kossuth L. utca 3. szám). A képvi-
selők június 26-án hozott döntése 
szerint idősek otthona azon dolgo-
zói, akik folytatják a máltaiaknál a 
munkát, azoknak az önkormányzat 
havi 150 ezer Ft juttatást ad át 
az év hátralévő hat hónapjára. A 
bértöbbletet januártól is kifizették 
a dolgozók megtartása érdekében.  
Július 5-én a sajtóbejelentésen 
Panker Mihály a Nyugat-Dunán-

túli régióigazgató ’házigaz-
daként’ fogadta az érkezőket. 
÷A kőszegi szociális ellátás 
rendszere gazdagodik azzal, 
hogy egy nagyobb hálózatba 
iktatva tágabb körben tud 
működni” – fogalmazta meg 
Básthy Béla polgármester. Fel-
idézte az egy éve elhangzott, 
Raposa Helga segélykiáltását, 
÷ha nem történik valami, ak-
kor nagy bajba kerülünk” a 
szakdolgozók hiánya miatt. A 
városvezető megfogalmazta: 
÷Az, hogy a máltaiak zászló-
ja kint lobog, azt jelenti, hogy 
a máltaiak jelenléte már va-
lóság Kőszegen”. A város ré-

széről nagy a bizalom és remény 
az új ellátó felé.
A „Gondviselés Háza” kifejezés 
minden máltai intézmény ne-
vében benne van – kaptuk a 
tájékoztatást Panker Mihálytól. 
Ezzel együtt a kőszegi intézmény 
az Acsádi Idősek Otthona telep-
helye, mindkettő vezetője, a kő-
szegi Béry Annamária. Mindez 
azt is jelenti, hogy ÷biztonsági 
háttérként ott van egy nagy 
otthon”. A máltaiak gondolata: 
÷jól segíteni! Szeretnénk jól segí-
teni azokat az embereket, akik-
nek a gondjaik ránk vannak bíz-
va”. Majd az ügyvezető hangsúlyo-
san mondta: ÷ez nagy felelősség, 
feladat. Vállaljuk, mert ez a kül-
detésünk, szolgálatunk”. A sza-
vakat megerősítette a háttérben, a 
kisasztalon lévő kereszt. A máltaiak 
szándéka, hogy a város önkéntes 
csoportjait maguk mellé hívják. 
Az idősek klubja feladatkörét bő-

víteni kívánják a demens emberek 
nappali ellátása érdekében, hogy 
az érintett családok gondjait csök-
kentsék. A jelenlegi klubtagokat 
meghívták egy acsádi találkozóra, 
ahonnét így köszöntek el: ÷úgy 
gondoltuk, hogy benézünk, aztán 
itt ragadtunk”. A máltaiak nyitot-
tak, megadták a telefonszámokat, 
ahol ellátás, és aktuális ügyekben 
lehet érdeklődni.

Kámán Z

Az intézmény elérhetőségei 2024. július 1-től:
Béry Annamária intézményvezető: 70/659-6467
Szőke Andrea vezető ápoló: 70/659-6436
osztályos telefon: 70/704-6803
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a két végén égette a gyertyát, látta a visszássá-
gokat is, és ettől akart óvni minket.  
– Az újpesti Kozma Lajos Faipari Szakközépis-
kolában folytattam a tanulást. Fantasztikus is-
kola volt. Már az első hetekben megkérdeztem, 
van-e színjátszó kör. Nincs, válaszolták. És lehet-
ne? Legyen! Egy barátommal – aki most Pécsett 
orgonaépítő – megalapítottuk a színjátszókört, 
onnantól négy éven keresztül az összes iskolai 
ünnepséget ránk bízták. Kaptunk egy kiürített 
tantermet ácsolt színpaddal, évenként bemutat-
tunk egy darabot. Komoly diákszínjátszó életet 
csináltunk ott. Az én első szakmám az asztalos-
ság. Gyönyörű mesterség. 

– Szenzációs iskola volt, elképesztő egyénisé-
gekkel, fantasztikus tanárokkal. A magyar iroda-
lom tanítás is erős volt. Megkockáztatom, hogy 
három gimnáziummal is felért ez a szakközép-
iskola. A küldetéstudatukat az határozta meg: 
ha valaki kétkezi munkával keresi a kenyerét, 
az nem jelenti azt, hogy nem kulturált. Nagyon 
büszke volt az iskola a Kozma Színjátszókörre, 
és támogatta azt.
– Készülődve az érettségire gondoltam arra, 
megpróbálom a színművészeti főiskolát. Le-
érettségiztem, elsőre felvettek a főiskolára és 
Szász János rendező még akkor meghívott a 
Szédülés című filmjébe szerepelni. 
– Békés András volt az osztályfőnökünk, majd 
Iglódi István vette át az osztályt. Mesteremnek 
tekintem őt, akárcsak Mensáros Lászlót. Iglódi 
később rendezett a Nemzetiben, amely közben 
Magyar Színház lett, ennek lett a direktora, és 
én tőle vehettem át az igazgatást.
– Diploma után kerültem rögtön a Nemzeti 
Színházba, egy fantasztikus társulatba. Nyolc 
év elteltével szabadúszó lettem. Játszottam 

KÁVÉSZÜ
N

ET

Kávészünet Őze Áron színésszel, rendezővel
 A humorunk maradjon meg!

Jászai Mari-díjas színművész, rendező, a 
dunaújvárosi Bartók Színház igazgatója. 
Operatőr bátyja, Gábor egy évvel idősebb 
nála. Budán, a Naphegyen laktak. Édes-
apjuk, a legendás színész, Őze Lajos élet-
ritmusa, a próbák, forgatások rendszerte-
lenséget is jelentett a család életében. A 
gyerekeket a nők nevelték, olasz tolmács 
édesanyjuk, anyai és apai nagyanyjuk.  
Anyai nagyanyja, aki francia-német, gitár- 
és zongora tanárnő volt, a szomszédjukban 
lakott. Apai nagyanyjuk Szentesen élt, fan-
tasztikus nyarakat töltöttek nála és vele. Az 
apai minta, az apakép szüleik válása miatt 
– 1978-tól – még inkább kimaradt az éle-
tükből. Őze Áron mindössze 14 volt, bátyja 
15, amikor édesapjuk 1984-ben meghalt. 
A Hány az óra, Vekker úr? című film kő-
szegi forgatását már nem tudta befejezni. 
Színészfia ösztönvilágát apjától örökölte. A 
Hyppolit, a lakáj kőszegi bemutatója előtt 
beszélgettünk Őze Áron rendezővel.
– Szüleink válása után Gábor bátyámmal éve-
kig nyaraltunk a Nemzeti Színház siófoki üdü-
lőjében, apu ragaszkodott ehhez. Felejthetetlen 
élményem akikkel üdültünk, csak néhány név: 
Benedek Miklós, Szacsvayék, Pogány Jutka, 
Kulka János, Garas Dezső, Bessenyei Ferenc, 
Kállai Ferenc, Agárdy Gábor… Benedek Micu 
magával hozta Tibor fiát is, együtt úsztunk a Ba-
latonban, a két színészgyerek.
– Nincs olyan pont az életemben, amely kap-
csán ki merném jelenteni, hogy ott dőlt el a szín-
házi jövőm. A Lisznyai utcai általános iskolába 
jártunk a bátyámmal, akkoriban indult be ott a 
diákszínjátszás, az első előadással végzősként 
a bátyám búcsúzott az iskolától, a másodikkal 
én. Mindketten Molière-darabban szerepel-
tünk, a tornateremben adtuk elő, előtte anyai 
nagymamám lakásán próbáltuk, ő is besegített. 
Nem tervezgettem tudatosan a jövőmet. Inkább 
hagytam, hogy a do lgok menjenek maguktól, és 
bíztam abban, hogy a megfelelő jeleket észre 
fogom venni. És így lett.
– Molière: A botcsinálta doktorának előadá-
sára eljött édesapám is, aki akkor már külön 
élt tőlünk. Elmondott egy verset, megnézte az 
előadásunkat, majd az általános iskolából haza-
kísért minket, és édesanyám jelenlétében csak 
annyit mondott ijedten, maga elé bambulva: 
„baj van”. Ezt úgy szoktam értelmezni, hogy 
látva engem az előadásban arra gondolt: erre 
a pályára soha ne kerüljön a gyerek, vagy hogy 
épp erre a pályára való. Ezt mindig a közönség 
dönti el.
– Apu egyébként kézzel-lábbal tiltakozott, hogy 
a bátyámmal színészpályára lépjünk. Ő  nagyon 

Sopronban, Kecskeméten, sok helyen az ország-
ban, még Nagyváradon is. Közben megtörtént a 
váltás, a Nemzetiből Magyar Színház lett 2000-
ben. Iglódi István már igazgatóként visszahívott 
a Magyar Színházba, amelyet aztán én is vezet-
tem 5 évig.
– Kőszegre térve: Pócza Zoltánnal a várszínház 
40. jubileuma kapcsán, 2022-ben kezdtünk 
együtt dolgozni. A Vízkereszti Gritti volt a Bar-
tók Színház és a Kőszegi Várszínház első közös 
produkciója. Én rendeztem. És játszottam is itt 
akkor, Jurisics Miklós voltam egy színházi fel-
olvasóesten. Már akkor imádtunk itt lenni, itt 
dolgozni.
– Egy ilyen koprodukció nagyon hasznos is: nyár 
után bekerül az előadás a kőszínházba. Így volt 
a Vízkereszti Grittivel is, Kőszeg után az volt az 
évadunk első bemutatója. Nem terheljük egy 
komplett próbafolyamattal a Kőszegi Várszínhá-
zat, csak az utolsó héten utazunk a helyszínre, 
idén is így lesz.
– Most nyáron a fiunk is jön Kőszegre. Felesé-
gem, Auksz Éva játssza Mimit a Hyppolitban. 12 
éves Nimród fiunk pedig színházi segédje lesz 
Pócza Zoltán igazgatónak.
– Tavaly nyáron a Rózsavölgyi Szalon és a Kősze-
gi Várszínház koprodukcióját rendeztem, a Miért 
pont kivi? című darabot, annak is Kőszegen volt 
a bemutatója, és ma is rendkívüli sikerrel megy 
Budapesten, a Rózsavölgyiben. 
– Két éve kezdtünk el tárgyalni Pócza Zoltánnal 
arról, hogy megcsináljuk közösen a Hyppolitot. 
Karácsony Ágnes dramaturg ötlete volt, és vol-
taképpen rögtön Kálid Artúrra gondoltunk, hogy 
ő legyen Hyppolit. Régóta szerettem volna ezt az 
igazi hungaricum-szerű magyar vígjátékot meg-
rendezni. Minden szerepet nagyszerű színészek 
játszanak. A Bartók Színházban majd szeptem-
ber 21-én mutatjuk be, ezzel indítjuk az évadot 
a Magyar Dráma Napján.
– Molnár Piroska Kőszegi várszínházi „őslakos-
nak” számít, Hollósi Frigyessel 17 nyáron át ját-
szottak itt. Piroska most – hosszú kihagyás után 
– visszatér Kőszegre. Nagy örömmel fogadta 
a felkérésemet, hogy játsszon a Hyppolitban. 
Miatta átformáltuk az eredetileg Makáts főta-
nácsos szerepét, úgyhogy nálunk Makáts főta-
nácsos asszony lesz – Molnár Piroska játékában. 
Mintegy megkoronázva az előadást.
– Szeretem a darabnak azt az üzenetét, hogy 
a humorunk az maradjon meg, ha az eltűnik, 
akkor van igazán nagy baj. A második az, hogy 
őrizzük a méltóságunkat és az eleganciánkat. 
Ezt Hyppolit képviseli a maga módján. Ja, és 
merjünk nagyvonalúak lenni! Mindez benne van 
ebben a zseniális vígjátékban.

Kiss János
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Kőszeg Város Önkormányzata versenyeztetési eljárás útján az 
alábbi ingatlanokat értékesíti: 

 Kőszeg, Rákóczi F. u. 63. fszt. 2 sz. alatti 48 m2 nagyságú lakás 
 Kőszeg, Rákóczi F. u. 63. fszt. 5 sz. alatti 33 m2 nagyságú lakás 
 Kőszeg, 2869/28 hrsz 6717 m2 nagyságú ipartelep
 Kőszeg, 2869/29 hrsz 7459 m2 nagyságú ipartelep
 Kőszeg, új Mentőállomással szembeni 2975/110 hrsz 1160 m2 

nagyságú beépítetlen terület.

Részletes információ megtalálható a Kőszegi Közös Önkormány-
zati Hivatal faliújságján, www.koszeg.hu honlapon, a Vagyonér-
tékesítés rovat, Önkormányzati ingatlanértékesítés menüpont 
alatt, valamint a Városüzemeltetési Osztályon kérhető (Tel: 
94/562-529).

Meglőtték a gólyát
A Madárvédelmi Mentőközpon-
tunkban nevelkedő, fiatal fehér 
gólyát meglőtték. Ezért az Őrségi 

Nemzeti Park Igazgatósága bünte-
tőfeljelentést tett ismeretlen tettes 
ellen a légfegyverrel meglőtt fiatal 

Idén tavasszal kelt ki a tojásból a Mentőközpontban élő, önálló 
életre már alkalmatlan, sérült szülők 4 fiókája közül

az egyiket lőtték meg.
Gólyák gyűrűzése

Manikűr-pedikűrösnek üzlethelyiség kiadó Kőszegen. 
Érdeklődni telefonon: 30/513-3247.

Az Őrségi Nemzeti Park Igazga-
tóság az áramszolgáltató E.ON 
Hungária Zrt. közreműködésével 
2024. június 12-én mutatta be a 
kőszeg-hegyaljai fehér gólya fiókák 
gyűrűzését. 
Az érdeklődők számára nyilvános 
program keretében hét környező 
településen (Gyöngyösfalu, Lu-
kácsháza, Kőszegfalva, Horvátzsi-
dány, Csepreg, Nemescsó, Kőszeg) 
összesen 19 fiatal gólya kapott 
ornitológiai jelölőgyűrűt. A gyű-
rűk egyedi, kék alapon fehér fel-
irata távcsővel nagy távolságból 
is könny en leolvasható, ezáltal a 
madarakat zavarásuk nélkül lehet 
azonosítani. Ezek a megfigyelé-

sek értékes adatokkal szolgálnak 
a természetvédelmi szakemberek 
számára a fehér gólyák vonulásá-
ról, költőhely-, illetve párválasz-
tásáról is, ezáltal hozzájárulnak a 
fokozottan védett madárfaj védel-
méhez. A lakosság részéről az idei 
évben is nagy érdeklődés övezte a 
programot. A környező óvodákból, 
iskolákból gyermekcsoportok is 
érkeztek, akik izgalommal várták 
a fészkekben cseperedő fiókákkal 
való találkozást. 
Mindez jól bizonyítja, hogy ezek a 
különleges alkalmak tudományos 
céljuk mellett jelentős szemlélet-
formáló erővel is bírnak.

ŐNPI

fehér gólya miatt. Idén tavasszal 
kelt ki a tojásból a Mentőközpont-
ban élő, önálló életre már alkal-
matlan, sérült szülők fiókájaként. 
Június 26-án a Chernel-kertben 
működő Madárvédelmi Mentőköz-
pont munkatársai észlelték, hogy 
az egyik gólya megsérült. A Noé 
Állatklinikán röntgenfelvétel kimu-
tatta, hogy légpuska lövedék van a 
combjába fúródva. Azóta a gólya 
a Mentőközpontban lábadozik. A 
„HFRF” egyedi jelzéssel ellátott 
színes gyűrűt viseli, ez bizonyítja, 
hogy a Chernel-kertben költő, ön-
álló életre alkalmatlan szülőmada-
rak fiókáinak egyike. A fiatal fehér 
gólya az utóbbi időben már kijárt 
a környező területekre táplálkozni.
Az állatorvosi szakvélemény alapján 

a lövedék a combcsontjában akadt 
el, alulról érte. Valószínűsíthető, 
hogy az egyik háztetőn pihenve, az 
alatta lévő udvarról lőtték meg, mi-
vel a fiatal madarak sokszor házte-
tőket használnak „ugródeszkaként”. 
Nagyobb távolságot több pihenő 
közbeiktatásával képesek megtenni.
A példátlan esetet erkölcsi érte-
lemben súlyosbítja az a körülmény, 
hogy a madár szülei szintén sérült 
gólyák, önálló életre, fészekrakásra, 
fiókanevelésre nem alkalmasak. 
Erre csak a mentőközpontunk spe-
ciális körülményei között képesek. 
Természetvédők és a madarak 
közös munkájának eredményét 
veszélyeztette az a személy, aki a 
bűncselekményt elkövette.

ŐNPI írása alapján
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„Nyitott programokra szeretettel várunk mindenkit”
Június 30-án a Református-templomban 
Kissantal Zsuzsanna lelkész keresztelte meg 
Szepesi Zentét istentisztelet keretében. A fotó 
akkor készült, majd ezt követően válaszolt kér-
déseinkre, hiszen kevéssel több, mint egy éve 
végzi a kőszegi szolgálatát. 
– Miért választotta a lelkészi hivatást?
– A lelkészi hivatás valójában egy válasz Isten 
elhívására. Már kamaszkorom óta fontos kér-
dés számomra, hogy mit akar kezdeni Isten az 
életemmel, igyekeztem mindig az Ő vezeté-
sére figyelni, megtenni azt, amit Ő rám bízott. 
Egyetem után otthon voltam, négy gyermekünk 
született, az ő szeretgetésük, nevelésük töltötte 
ki az életemet. Ezt követően több helyen dol-
goztam adminisztratív munkakörben, de aktívan 
részt vettem a református gyülekezet életében 
is, hitoktatásban, gyerekistentiszteletek vezeté-
sében, és olyan missziós programokban, mint 
például a Református Cursillo. Időközben egyre 
inkább éreztem Isten elhívását a lelkészi szolgá-
lat felé. Amikor a gyerekek már kirepültek, 2015 
és 2022 között, munka mellett végeztem el a 
Pápai Református Teológiai Akadémiát. 
– Miért  választotta Kőszeget a lelkészi hiva-
tása állomásának? 
– Bizonyára nem véletlen, hogy amikor szolgá-
lati helyet kerestem, Isten itt adott egy nyitott 
kaput. Először Szabadi István esperes úrral volt 
egy hosszabb beszélgetésünk. Ezt követően 
2023 januárjában eljöttem egy bemutatkozó 
szolgálatra, és találkoztam a presbiterekkel, akik 
meghívtak ideiglenesen lelkészi szolgálatra. A 
végső döntést 2024 januárjában a gyülekezet 
közgyűlése hozta meg. 
– Mennyire sikerült beilleszkednie a  város-

ba? Hogy érzi magát Kőszegen?
– Köszönöm jól. Nagy szeretettel fogadott a 
gyülekezet, és úgy érzem a város is nyitott a 
gyülekezetünk irányába. Szeretem a meghitt 
kisvárosi hangulatot, a várost körülvevő erdőket, 
a kulturális élet sokszínűségét. Jó itt élni. 
– Mit tart fontosnak  a gyülekezet szempont-
jából?  
– Tennivaló akad bőven. Az építkezések idejét 
éljük, mind lelki, mind fizikai értelemben. Isten 
igéje is erre bátorít bennünket. Idézném Efézusi 
levél 2, 19–22 tanítását: „Ezért tehát nem 
vagytok többé idegenek és jövevények, hanem 
polgártársai a szenteknek és háza népe Isten-
nek. Mert ráépültetek az apostolok és a próféták 
alapjára, a sarokkő pedig maga Krisztus Jé-
zus, akiben az egész épület egybeilleszkedik, és 
szent templommá növekszik az Úrban, és akiben 
ti is együtt épültök Isten hajlékává a Lélek által.” 
Isten szent temploma élő kövekből áll, aktív 
gyülekezeti tagok dinamikus együttműködé-
séből, egységéből. Emberi kapcsolatainkban 
a Szentlélek Isten jelenléte által kell kiábrá-
zolódnia Isten szeretetének. Igazi egyház nem 
ott van, ahol áll egy templom, hanem ahol a 
templom helyet ad Krisztust követők összetar-
tó közösségének. Ezért törekszem arra, hogy 
mindinkább megerősödjön egy imádkozó, ösz-
szetartó közösség.
Az épületeinkkel vannak komoly feladatok. Fo-
lyamatban van a templom épületéhez kapcso-
lódó vizesblokk és kazánház felújítása, ehhez 
egymillió Ft támogatást kaptunk Kőszeg Város 
Önkormányzatától, amit ezúton is köszönünk. 
Nagyon rossz állapotban van a parókia épülete, 
dolgozunk azon, hogy ennek a megoldásához is 
legyen anyagi forrása a gyülekezetnek. 
Július 8–12. között napközis hittantábor 
lesz a templomban, sok játékkal, program-
mal, kalanddal készülünk. Július végétől 
átalakul, megújul a refegykoszeg.hu hon-
lapunk, a gyülekezetünk digitális arculata. 
Tennivaló akad bőven, nem unatkozunk.  

– És amit még fontosnak tart.
– A nyitottságot, nyitott programokra szeretet-
tel várunk mindenkit felekezettől függetlenül is. 
Nyitott ajtós programként, januártól márciusig 
volt a nagyon jó Alpha előadássorozatunk, amit 
2025-ben újra elindítunk. Minden hónap utolsó 
vasárnapján délután 16.00 órától zajlik az Élő 
Ige Kőszegen programsorozat, előadással, be-
szélgetéssel, agapéval a Csillagteremben. Eddig 
három ilyen alkalom volt, a többire is szeretettel 
várunk mindenkit:
Élő Ige Kőszegen 4. – Július 28-án egy 
zenés, beszélgetős alkalom lesz, a vezetésére 
Szűcs László szentkirályszabadjai lelkipásztort 
kértük meg, akit egy dicsőítő csapat is elkísér. 
Élő Ige Kőszegen 5. – Augusztus 25-én Dani 
Eszter solymári lelkipásztor lesz a vendégünk. 
Élő Ige Kőszegen 6. – Szeptember 29-én Pó-
lus Ibolya felsőörsi lelkipásztor lesz a vendégünk. 

Anyakönyvi hírek
SZÜLETÉS: 
Ruzicska Henrietta és Marosvölgyi 
Gergő lánya Emese (2024.04.25.); 
Fekete Georgina és Szárnyas Tamás 
fia Erik (2024.06.22.)

HÁZASSÁG: Kiss Veronika Flóra – 
Eszényi Krisztián, Németh Kitti – Né-
meth Barnabás, Takács Nóra – Tóth 
Ádám, Kopácsi Júlia – Pászner Be-
nedek, Szemes Kinga – Vörös Ferenc.

HALÁLOZÁS: Makán Tibor, Mórocz 
István.
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Katasztrófa után tűzoltó toborzó
Június 9-én Kőszeg Fő terén a város 
önkéntes tűzoltói bemutató gyakor-
latot tartottak. ÷Célja volt, hogy a 
szakmai fogások megismertetése 
mellett új ifjúsági és felnőtt tagok 
toborzása az utánpótlás érdeké-
ben” – fogalmazta meg Seper And-
rás a Kőszegi Önkéntes Tűzoltóság 
parancsnoka. Kőszeg Város Dísz-
polgárát, az Ostromnapok Ibrahim 
vezérét jól ismerik a városban.  
Visszagondolva a közelmúltra 
2021. június 30-án Seper András 
a Vas Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság igazgatóhelyettese fel-
adatkört átadta Lakatár Gábornak, 
aki ugyancsak kőszegi, és ifjúsági 
tűzoltóként kezdte a pályafutását.
Kőszegen 2021. június 30-án 
rendkívüli helyzet alakul ki, mert 
az esti sötétben tűz lobbant fel a 
Szabóhegyen, égett a Panoráma 
Szálló. Akkor 73 tűzoltó küzdött a 
lángokkal, a kőszegi önkéntesek 
értek oda először. A történelem-
ben rögzíthető ritka tények közé 
sorolható a katasztrófa helyzetben 
történő parancsnoki megbízás át-
adása. Akkor éjfélkor ebben a hely-

zetben volt Lakatár Gábor és Seper 
András, a parancsnok aznap vonult 
rendelkezési állományba. 
÷Az önkéntes tűzoltóknak egy-
re nagyobb a szerepük, mert az 
adott területen előbb érhetnek ki 
a riasztási helyszínre, és olyan 
eszközökkel rendelkeznek, mint 
a hivatásosok. Meghatározó az 
is, hogy a hivatásos állományba 
az előképzettséggel rendelkező 
önkénteseket veszik fel” – fogal-
mazta meg Seper András.
Június 9-én a Fő téren az önkén-
tes ifjúsági tűzoltók felhívták ön-
magukra a figyelmet. A bemutató 

gyakorlaton a női tűzoltó raj tag-
jai nemzetközi versenyek szerelési 
fogásait mutatták be az érdeklő-
dőknek. Akkor a több éves meg-
szerzett tudásukról adtak számot. 
Személyek mentésénél a mentő-
kötél használatát, a kötés fajtákat, 
és az alapszerelés ismeretét. A férfi 
csapat tagjai az elhelyezett gépko-
csi roncsokból történő mentést és 
annak szakmai fortélyait gyakorol-
ták látványosan. Tudatában voltak 
annak fontosságával. A figyelmet 
felkeltő bemutató első eredménye, 
hogy a helyszínen többen kitöltöt-
ték a jelentkezési lapot. Ők hama-

rosan elkezdhetik a szakmai alap-
fogások elsajátítását. Ne feledjük 
azt sem, bekerülnek egy összetartó 
nagycsaládba. A Liszt Ferenc utcá-
ban lévő laktanyában szinte min-
dig vannak önkéntesek, akik csak 
azért mennek be, hogy találkozza-
nak, beszélgessenek a társakkal. 
Az újság hasábjain keresztül is 
közzéteszik a felhívásukat a diákok 
felé, amit a szülők is tovább adhat-
nak a gyermekeiknek:  
Ha szeretnél jelentkezni, hogy 
ezt az önzetlen feladatot végezd, 
megteheted személyesen a nap 
bármely órájában a Liszt Ferenc 
utca 30. alatti tűzoltó laktanyá-
ban, vagy a tűzoltóság telefonszá-
mán: +3620/332-6800.

Jobbról balra: Németh Kristóf, Krisztián-Stipkovits Bence, Németh Ákos, Kevei Milán,
Krisztián-Stipkovits Botond, Piskor Dávid, Koltai Milán, Bódai Júlia,  Németh Kitti, Horváth Béla,

Abért Kornél, Krisztián-Stipkovits Boglárka

Miért fontos, hogy tagokat to-
borozzon a Kőszegi Önkéntes 
Tűzoltóság?  
• Hogy a mentést igénylő hely-
zetben mindig legyen elegen-
dő bevetési erő, a bajbajutott és a 
lakosság védelme érdekében. 
• Egy önkéntes tűzoltóság csak 
akkor működik, ha van elegendő 
tagja.
• Az önkéntes tűzoltóságnál, a 
tűzoltók összefognak és kiállnak 
egy célért, nevezetesen a lakos-
ság és az anyagiak védelme ér-
dekében.
• Ők azok, akik az önkéntes tűz-
oltóságot alkotják, bevethetőek a 
tűzoltóság különböző mentési te-
rületein.
• A feladatellátás csak úgy lehet-
séges, ha a társadalom tagjai be-
lépnek a szervezetbe, mert csak 
így lesz lehetséges a tűzoltóság 
további fejlesztése, az aktivitásá-
nak fenntartása.
• Egy önkéntes tűzoltóság nem 
minden tagjára vonatkozik ugyan-
az a követelményrendszer. Egyes 

tagok technikai érzékkel rendel-
keznek, míg mások bizonyíthatják 
szervezési képességüket.
• Egyes tagok szívesebben van-
nak a bevetés frontvonalában, 
mások nem osztják ezt a vágyat, 
de nagyon fontos szerepet játszik 
mindenki a szervezet életében. 
• Ha a tűzoltó szervezet talál 
elegendő tagot, akik a külön-
böző feladatok ellátásával fog-
lalkoznak, és elkötelezettek en-
nek az egyedülálló szakmának, 
elhivatottságnak a megőrzése 
mellett, akkor lesz biztosított a 
feladatok ellátása. 
• Egyértelmű: ha a jövőben nem 
lesz elegendő tagja az önkéntes 
tűzoltóságnak, akkor jelentős 
közbiztonsági romlás következhet 
be, és ez minden embertársunkat 
érint, hiszen a tűzoltóink mind-
annyian önkéntes tűzoltók, akik 
civil munkájuk mellett teszik a 
dolgukat.
• Álljon be közéjük, ha egy 
jó csapat, nagy és összetartó 
család tagja szeretne lenni.



2024.07.18 - 07.31.
KŐSZEGI  AJÁNLAT

Az akció az alábbi üzleteinkben érvényes:
128.SZ.KŐSZEG FORRÁS COOPabc szuper ÜZLET 9730 Kőszeg, Pék u.20.  Tel.: (94)561-568 • 3.SZ.KŐSZEG FORRÁS COOP SZUPER  ÜZLET 9730 Kőszeg, Várkör u.20-22. Tel.: (94)561-632 

126.SZ.KŐSZEG FORRÁS COOP SZUPER ÜZLET 9730 Kőszeg, Rohonci u. 37-39., Tel.: (94)563-090 

www.7forras.hu

*Az italos palackok csomagolásai folyamatosan megújulnak az új palack visszaváltási rendszer bevezetésével. Az átmeneti időszakban ugyanabból a termékből 2 féle csomagolással is találkozhat az üzletek polcain.
Figyelje, hogy a feltüntetésre került-e már a csomgagoláson a visszaváltási logó. A visszaváltási logóval ellátott palackok kizárólag a Repont üzleteinkben válthatók vissza.  Üzletek listája és további információ: https://www.coop.hu/palackvisszavaltas/

Visszaváltható a REpont 
üzleteinkben .339Ft+50Ft = 389Ft,778Ft/l 

Visszaváltható logó esetén* Visszaváltható a REpont 
üzleteinkben .339Ft+50Ft = 389Ft,778Ft/l 

Visszaváltható logó esetén* Visszaváltható a REpont 
üzleteinkben .339Ft+50Ft = 389Ft,778Ft/l 

Visszaváltható logó esetén* Visszaváltható a REpont 
üzleteinkben .339Ft+50Ft = 389Ft,778Ft/l 

Visszaváltható logó esetén*

Soproni Sör 
Dobozos 4.5% 
0.5l, 678Ft/l

Steffl Sör 
Dobozos 4.1% 
0.5l , 678Ft/l

 Tolle  
Szeletelt  
Sajt  Edámi  
/ Gouda/ 
Grande125g, 
4792 Ft/kg

Privát Hús 
Vastagkolbász 
Csemege/Csípős/Mix 
Vg. 60g, 6650Ft/kg

Tolle Tejföl 
20% 325g, 
1689Ft/Kg

 Tolle ESL Tej 2,8% 
Dobozos Esl 1l    

Új Palini 
Füstölt 
Főtt Császár  
Szalonna 
3690 Ft/kg 

1599Ft/
db

Carte D’Or 
Jégkrém 
Vanilia/ Csokoládé 
/Puncs 1l

Koch 
Hagyományos 
Ételecet 10% 1l

Jar Mosogatószer Duo 
Citrom / Tree&Mint 2x900 ml, 1100Ft/l

Capri-Sun 
Multivitamin/ 
Monster  Alarm/ 
Jungle Drink /
 Mystic Dragon 
200ml, 1145Ft/l

2 darabos vásárlásonként
SPÓROLJON TÖBBET! 

995Ft/l

199  199199  
Ft/
db

ÚJ TERMÉK

KARTONOS
  VÁSÁRLÁS ESETÉN 

66Ft/l

Coop Minera 
Ásványvíz 
Szénsavas / 
Szénsavmentes / 
Aquarius Enyhe 1.5l, 
79 Ft/l

 Roberto Pane 
Szeletelt Kenyér 
Teljes Kiőrlésű 
Olívaolajjal/ Durum 
400g, 1498 Ft/kg 

  VÁSÁRLÁS ESETÉN 

99  99999999999999  
Ft/
db

119 Ft/
db

599Ft/
db299Ft/

db

399Ft/
db549Ft/

db

229Ft/
db

339Ft/
db

399Ft/
db

339Ft/
db

369 Ft/
10dkg

2499Ft/
kg

 Magyar 
Egész 
Trappista 
Sajt 

1999 Ft/
db

599Ft/
db

KoszegiHirdetes_2024-07_01.indd   1 2024. 07. 03.   9:52:55
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A Dózsa utcai középkori műemlék újjászületése
Kőszeg műemlék épületei mind-
nyájunkat lenyűgöznek, történe-
teket mesélnek, őrzik a kulturális 
értékeinket, különleges hangulatot 
árasztanak.
A Dózsa György utca 1. alatti sa-
rokház évtizedek óta állt romosan, 
omlásveszéllyel fenyegetve a já-
rókelőket. A ház tulajdonosai, bár 
elsősorban a saját szakmájukban te-
vékenykednek, ingatlanfejlesztéssel 
foglalkozó vállalkozásuk révén jelen-
tős tapasztalatot szereztek műem-
lékek felújításában. Az érdeklődésre 
való tekintettel most megosztanak 
néhány információt a felújításról.
A tulajdonosok már régóta figye-
lemmel kísérték a Dózsa György 
utca 1. alatti házat. Szomorúan 
látták, hogy egy ilyen különleges 
kinézetű és hangulatú épület az 
enyészeté lesz. Nem ez az egyet-
len hasonló ingatlan Kőszegen, de 
valami különös vonzalom kötötte 
őket ehhez a házhoz. A házat a 80-
as években már tanulmányozták 
elismert műemlékes szakemberek, 
akik lelkesen támogatták a felújítás 
szándékát.

Az épület országos 
védettség alatt áll, 
a felújítási munkála-
tok az előírt szakmai 
felügyelet mellett 
zajlanak. Az állapot-
felmérés során régé-
szeti, művészettörté-
neti kutatás alapozta 
meg az épület törté-
netének, jelenlegi 
állapotának leírását 
és a megőrzendő 
értékek feltárását. 
A tulajdonosok külön köszönettel 
tartoznak Ivicsics Péter, Mentényi 
Klára, Benkhard Lilla, Simon Zsófia 
és Söptei Imre kutatómunkájáért, 
valamint Bukits Zoltán statikusnak 
és Gyarmati András szakrestau-
rátornak. A házat Rákóczy Péter, 
műemléki szakmérnök tervei alap-
ján újítják fel, akinek tapasztalata 
és tudása fontos hátteret jelent a 
munkafolyamatokhoz.
Az épületben évtizedekig nem él-
tek, de nem volt üres: többkonté-
nernyi szemetet kellett kihordani 
belőle, mielőtt megkezdődhetett 

volna a felmérés, kutatás és terve-
zés. A tulajdonosok a statikai meg-
erősítés után sikeresen pályáztak 
a tető és a nyílászárók cseréjére, 
valamint a külső homlokzat restau-
rálására. Ezek a munkálatok lassan 
lezárulnak, de még sok teendő ma-
rad hátra. Az épület megőrzendő 
értékeinek helyreállítása szakmai 
kihívást jelent, hiszen hagyomá-
nyos technikák, anyagok ismeretét 
és használatát igénylik.
A ház nem Kőszeg legrégebbi ré-
széhez tartozik, de építése a 17. 
századig nyúlik vissza. Évszáza-

dokon keresztül váltották 
egymást a tulajdonosai, 
akik között nem voltak 
híres emberek, de történe-
tüket mégis őrzik a falak. 
Mesteremberek és egy-
szerű polgárok építették, 
bővítették és díszítették 
az épületet, amely túlélt 
egy tűzvészt és egy bom-
batalálatot is. Ha leomlott 
volna, talán fel sem tűn-
ne a hiánya, talán egy új 
építési telek maradt volna 

csak a helyén, ami talán nyilvánva-
lóbb értéket képviselne a szemlélő 
számára.
Azzal, hogy tulajdonosai megvá-
sárolták ezt a házat, nem hagyják 
megszakadni annak több évszá-
zados történetét. A felújítás so-
rán igyekeznek minél szebben 
megőrizni és bemutatni a múlt-
ját, ugyanakkor újból élhetővé és 
korszerűvé tenni a jelen számára. 
Elkötelezettségük talán mások szá-
mára is értéket képvisel és remélik, 
hogy üzenete lesz a jövő felé.

KZ

Zarándokok
Jubileumi magyar zarándoklat in-
dult június 26-án Mariazellbe. A 
csoport világi vezetője – Petkovits 
Sándor – örömét fejezte ki, hogy 
Zoltán atya lelki irányításával te-
hették meg a hosszú utat, hiszen 
harminc év alatt csak most zarán-
dokolt velük kőszegi plébános.
Zömében összeszokott társakkal 
indultak, de csatlakoztak a kősze-
giekhez távolabbról is. Zarándok-
társak jöttek Budapestről, Győrből, 
Bucsuból és Kisbajcsról.
Az első magyar ajkú zarándoklat 
harminc éve, 1994-ben indult Kő-
szegről. Talán nem véletlen, hogy 
éppen harmincat mutatott a cso-
portlétszám is. A legidősebb részt-
vevő hetvenkilenc, a legfiatalabb 
(Rigler Márton) pedig nyolcéves 
volt. A lelkiekben megerősödő gya-
loglókat örömteli meglepetésként 
érte a kegytemplomnál, amikor a 
kőszegi kántor és a diakónus fo-
gadta a megfáradt csoportot. 
A százötven kilométer megtételét 

az időjárás meg tudja nehezíte-
ni, de elmondható, hogy kegyes 
volt az ég. A második napon, 
Kirchbergnél fenyegetett csak eső, 
ami aztán utol is érte a zarándoko-
kat, de éppen beértek a település-
re, és egy szállodának a garázsába 
be tudtak húzódni. A forróságból is 
kijutott, főként az utolsó napon, az 
utolsó tizenkét kilométer volt meg-
terhelő, de akkor már elérhető kö-
zelségben érezhették végcéljukat. 

Nagy segítség, a „testvéri szeretet” 
mutatkozott meg, amikor ezen a 
kritikus szakaszon Weigl Istvánné 
és Both Ágnes jégbehűtött itallal 
enyhítette a harminc fokban hala-
dók fáradalmait. 
A gyalogos zarándokok hazaszállí-
tásában segítségükre volt az önkor-
mányzat, amely a kisbuszt biztosí-
totta. A járművezetést Poropatich 
András vállalta, az egész utat pedig 
Milos Márton és kedves felesége 

biztosította egy kísérőautóval.
A zarándoklaton kiemelt szere-
pet kapott a betegekért felaján-
lott ima (a pénteki misét is értük 
mondta Zoltán atya), de a béké-
ért is imádkoztak. A lelkiekben 
megerősödött csoporttal együtt 
hangsúlyozhatjuk kívánságunkat: 
a legfontosabb szerep a szeretet-
nek jusson, amely a tökéletesség 
köteléke. (Kol. 3, 14.)

Tóthárpád F.

– Nagyon vártam ezt az utat. 
Több alkalommal miséztem már 
csoportoknak, akik úton voltak 
Mariazell felé. Most szerettem 
volna én is végig járni. Mint pap 
is éreztem, hogy ott kell lennem 
a zarándokkal, a pásztor jó ha a 
nyájjal tart. Úgy indultam, mint 
egy egyszerű zarándok, nagyon 
nyitottan, elfogadva mindent és 
mindenkit. Jó volt együtt haladni, 
együtt elszenvedni a megpróbál-
tatásokat. Voltak nehézségek, 

nem volt könnyű 
megtenni a nagy 
melegben a napi 
40 km-t. Fájt minde-
nem, de erőt adott a 
közösség, az idősek, 
ahogy ők előttem 
mentek. Megfogott 
az út puritánsága, az 
egyszerű szállások: nagy termek-
ben, tűzoltószertárban aludtunk. 
A zarándokúton nagy figyelem 
volt egymásra, nagy élményt je-

lentettek a közösen átélt szentmi-
sék, különösen a hegytetőn. Igazi, 
fájdalmas, és mégis örömteli út 
volt. Jövőre szeretnék újra menni. 

Kirner A. Zoltán atya
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Sokszínű közjáték
A Kőszegi Várszínház a negyven-
éves évfordulóján rendezte meg 
először a KözJáték Színházi Feszti-
vált. A programsor a korábbiakhoz 
hasonlóan, ebben az évadban is 
szerves részét képezi a szabadtéri 
teátrum műsorfolyamának. 
– Úgy gondoltuk, hogy fontos egy 
olyan időszak, amelyben sűrítve 
lehet színházi dolgokkal találkozni 
a városban. A célunk az volt, ha 
valaki több napra is eljön Kőszeg-
re, akkor sokféle programmal ta-
lálkozhasson – nyilatkozta Pócza 
Zoltán színigazgató.
A nagyszínpadi lehetőségek mellett 
kialakítottak egy gyerekszínházi, 
egy kamaraszínházi és egy zenei 
udvart, játszóhelyet. Játéktérré lé-
pett elő a Festetics-palota, a Zwin-
ger, a Fő tér, a Jurisics tér és a külső 
várudvar.

A fesztivál jellegét meghatározza a 
két bemutató: a Hyppolit, a lakáj, 
és az Én, a vámpír című, felnőt-
teknek szóló rémtörténet. Zágon 
István/Nóti Károly művét a Kőszegi 
Várszínház a Bartók Kamaraszín-
házzal, illetve a Baka István írá-
sából készülő darabot a Mesebolt 
Bábszínházzal állítják színpadra.
A komolyzenei, és a gyermekek-
nek szóló előadások mellett olyan 
érdekességeket, „nézőbarát” al-
kalmakat is kínál a fesztivál, mint 
a Kulisszajárás Hyppolittal, azaz 
Kálid Artúrral, vagy Molnár Piroska 
és Vajda Katalin könyvbemutatója. 
De kínálnak sétát is Őze Áronnal 
– Hány az óra, Vekker úr? és más 
kőszegi történetek címszó alatt.  
(A részletek a várszínház honlapján, 
felvilágosítás, jegyvásárlás a műv. 
közp. irodájában.)

AJÁNLÓ: 
– A Gyermekudvar (Zwinger) 
bábszínházzal csábítja a gyere-
keket. A csökönyös kiselefánt (júl. 
12.) és a Világgá ment békák (júl. 
13.) történetével szórakoztat a 
Marica Bábszínház, és itt lesz Vitéz 
László is. A Mesebolt Bábszínház a 
Honfoglalásról július 17-én, A ha-
zudós egérről 18-án mesél. Arról 
pedig, hogy Megették az ovit, 19-
én láthatunk előadást. A Brémai 
muzsikusokkal július 20-án talál-
kozhatunk.
– Két alkalommal is vadászhatnak 
a gyerekek a felhőkre: Felhővadá-
szat július 16-án és 17-én.
– A Festetics-palotában Baka 
István, Duncan Macmillan és Albert 
Ramsdell Gurney műveinek tap-
solhatunk. A játéktéren láthatjuk 
a többiek mellett Kolozsi Angélát, 
Pálos Hannát és Vizi Dávidot, és itt 
lesz Nagy-Kálózy Eszter és Rudolf 
Péter is.

Rétegigényeket elégít ki számos 
ingyenes program:
– Nagy sikerre számíthat ezúttal is 
Kőszeg Város Fúvószenekara 11-én.
– A már említett Kulisszajárás (júl. 
12.) alkalmával a látogatók meg-
ismerhetik a Kőszegi Várszínház 
történetét, bejárhatják a Hyppolit 
díszletét…
– Vajda Katalinról olvashatnak e 
számunk címlapján. Vele és Molnár 
Piroskával – a könyveik kapcsán – 
személyesen, testközelben is meg-
ismerkedhetünk (július 13.)
– Pócza Zoltán a Szabadtéri Szín-
házak Szövetségének az elnöke. 
Szakmai szempontból is érdekes-
nek ígérkezik – az általa vezetett 
július 17-i beszélgetés, amely a 
jelent, a szabadtéri színházak hely-
zetét boncolgatja majd.
A fesztivál ideje alatt is megtekint-
hető az Országomat egy ló(erő)ért 
című fotókiállítás a lovagteremben.

Tóthárpád F.

Martalócok
Közeleg Kőszeg hagyományőr-
ző várostroma, (augusztus 2-4. 
– részletek 20. oldal.) A kőszegi 
komoly játékot megszervezi, vég-
rehajtja a Kőszegi Ostromnapok 
Egyesület, ehhez szükséges az 
önkormányzat és más pályázati tá-
mogatás is. A felkészülés az elmúlt 
évi csaták bezárása után kezdődött, 
az idei csatahelyszínek előkészítése 
július 30-án kezdődik. A kőszegi 
hagyományőrzők előző nap (hétfő) 
érkeznek meg Lengyelországból, 
mert vasárnap ott szerepelnek. A 

kőszegiek az idei szezonban tíz 
hétvégi programban vesznek részt. 
Teszik önként, fizetség nélkül, azért, 
hogy a ’társ’ hagyományőrzők el-
jöjjenek Kőszegre, itt hozzanak 
életre látványos programsorozatot, 
ahol nem a vásár dominál, hanem 
Kőszeg egyik emlékének az őrzése. 
Ne feledjük, az 1532-es várostrom 
500. évfordulója közeleg. Szigetvár 
500. évfordulója óriási turisztikai 
rendezvénnyé formálódott. Ilyen 
szándék él Kőszegen is, (KéV 2024. 
június 17. 12. old). Ennek alapjait 
lerakták az első csatározók, tűzol-
tók, iparosok, horvátok saját ma-
guk által készített fegyverekkel. Az 

első piacütések, játékos rablások 
megmaradtak az emlékek között, 
az is, amikor a tűzoltó-janicsárok a 
Velemi út egyik teraszán nézegető 
lányt elrabolták, lehozták létrán.
Az idei hagyományőrző évad az első 
hagyományőrző bál megrendezésé-
vel kezdődött. A kőszegiek először 
indultak csatába május 10-11-én 
Simontornyán 15 fős csapattal. A 
Tatai Patarán (május 24-26.) har-
minc harcos indult el, a tó közélében 
hét sátort vertek fel. Polák Norbert 
aktív harcos, az egyesület alelnöke 
szerint a Patara az ország legna-
gyobb hagyományőrző rendezvé-
nye, mert egykor egy ügyes hadi-
találmánnyal, a fesztiválnak nevet 
adó robbanószerkezettel foglalták 

vissza a török kézen levő várat. A 
kőszegiek június 7-8-án Várpalotán 
támadták a mobil várat. Tudnak 
várvédőként is harcolni, de a fogadó 
fél rendszerint török janicsár sereg 
szerepét kérik tőlük. Mostanra már 
ötödik éve Ibrahim martalócaiként 
indultak el más városok rendezvé-
nyeire. A Kőszegi Ostromnapok előtt 
megtámadják még a Sárvári várat. 
Majd utána is több városban is csa-
tába indulnak, ezek közül a legna-
gyobb lesz Szigetvár ostromának 
felidézése szeptemberben.
Hajrá Kőszegi Hagyományőrzők! 
Köszönet illeti a csapatot a várost-
rom felidézése érdekében végzett 
önkéntes tevékenységükért!

KZ 
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Kertépítés, Kertépítés, 
kertgondozás

Alpok k Gardendd

Kerttervezés, kertépítés
Füvesítés
Fűnyírás, szegélyezés, gyomlálás
Gyepszellőztetés
Rotálás
Sövényvágás
Gyümölcsfa-, dísznövénymetszés
Növényültetés
Növényápolási munkálatok

Horváth Attila
+
Horváth AttilaHorváth Attila
++36 30 299 1968+36 30 299 196836 30 299 1968
alpokgarden@gmail.comalpokgarden@gmail.com
facebook.com/alpokgarden

Kedves Anyukák!
oviszsákok, 
tornazsákok, 
ovis lepedők, 

ágyneműhuzatok 
kaphatóak, illetve rendelhetőek

a Kedvestextil Üzletben!
Kőszeg, Rákóczi Ferenc u. 2.
Facebook: Kedvestextil
Telefon: 06/20-9657621

A lányszöktetés után a 75.
Szerelem, család, egymás iránti tisztelet, ragasz-
kodás, a nehezebb percekben is megfogni egy-
más kezét, jelenti a hosszú házasság nagy titkát, 
és ehhez kapcsolódhat a hosszú élet.
Mindezt elmondta június 27-én Széles Rozália 
és Széles László, akik ezt önmaguknak felépí-
tették. Rozi néni a 92. életévében jár, férje a 94. 
születésnapját ünnepelte június 24-én. Az ün-
nep számukra a hétköznapok boldogságát jelen-
ti. Májusban elkezdték a 75. házasságban töltött 
évüket. Életútjukról másfél órát beszélgettünk a 
kicsi konyhájukban. Először bizalmatlanul foga-
dott, elutasításban is részesült betérőként mind-
végig azt éreztem, hogy ők ’vérereikkel’ is egybe 
kapcsolódtak az évek során, az egyikük által 
elkezdett mondatot folytatta a másik. Számukra 
beszédes volt az is, ha egymásra néztek. Koruk-
ból adódóan mozgásuk lelassult, de küzdenek, 
életerősen és példa értékűen. 
Nyugdíjasként költöztek Kőszegre 2003-ban, a 
magyar állampolgárságot három évvel később 
kapták meg. Valójában nem kapták, mert ők 
született magyarok. 
÷Kőszeget megszerettük, a kőszegiek befo-
gadtak minket, kőszegiek lettünk. Nagyon 
jól érezzük itt magunkat” – mondta Rozi néni. 
Ehhez Laci bácsi hozzáfűzte, hogy 2003 előtt is 
Szombathelyről Kőszegre járt horgászni. ÷Most 
is én vagyok a legidősebb horgásztag. A tó-
partra már ritkán megyek, mert biciklire nem 
ülhetek”.  Boldogan mesélte, hogy előző nap az 
egyik horgásztárs ’Laci bácsi”-nak szólítva hosz-
szan beszélgetett vele.
Bánát térségben lévő Magyarcsernyén, ízig-vé-
rig, – de elcsatolt – magyar faluban kezdődött 
meg a közös életük 1948-ban. A lány, Rozália 

fagylaltozott, az utca 
másik oldalán a korlá-
ton ültek a fiuk. Az volt 
az első pillanat, mert 
ők addig sosem látták 
egymást. A lányok el-
indultak vízért, Laci, 
az ifjú ’loholt utánuk’, 
aztán vitte Rozália 
kannáját, majd min-
den este hazakísérte 
a lányt a munkahelyé-
ről. Vasárnaponként bál volt a faluban, ők oda 
párként mentek, akkor is, ha az est a fiatalok 
ismerkedését szolgálta. 1950-ben az ifjú Laci 
katonaköteles lett, és benne volt a félelem, hogy 
megszakad a kapcsolatuk. Ezért 1950 már-
ciusában – ketten együtt – a leányszöktetést 
határozták el. A ’hozomány’ két kicsi táskába 
belefért. Laci bácsi elmondta, hogy az abban az 
időben a fiatalok többsége a szöktetés mellett 
döntött, amely az együttélés határozott szándé-
kát jelezte, és nem a szülők akarata ellen szólt. 
Majd 1950. május 29-én, Pünkösdkor kötöttek 
katolikus házasságot. A szöktetés miatt a lány 
fehérbe nem öltözhetett, a vőlegény sem visel-
hetett bokrétát, lakodalmat tartani sem lehetett, 
nem is volt miből, de ez is indokolta a szöktetést. 
Pünkösd estéjén a két család együtt vacsorázott, 
köszöntötték a fiatalokat. A lány, ahogy ez szo-
kás volt, felvette a férj vezetéknevét. 
Megkezdték közös életüket a négyezer fős, ma-
gyarok lakta Magyarcsernyén, a Vajdaságban, a 
Közép-bánsági körzetben. Két lány, és egy fiú 
gyermekük született. Az iskoláztatásuk miatt to-
vább mentek Szabadkára. Ott dolgozott Laci bá-

csi virágkertészként, 1990-ben ment nyugdíjba. 
Rozi néni a gyermekeket gondozta, de egyszerre 
100 papagáj adta feladatot, a rózsakert ápolá-
sát is ellátta, otthonában dolgozott egy nyomdá-
nak. Nyugdíja nincs, csak Laci bácsinak érkezik 
a Vajdaságból. Segélyt itthon nem kaphatnak. 
A három gyermek, öt unoka, három dédunoka 
alkotja a nagycsaládot. Egyik lányuk Szabadkán 
él, de ő is kötődik Kőszeghez, a szülőkhöz. Az 
1990-es évek elején kezdődött jugoszláv há-
ború kényszerítette a családot magyar földre. 
Otthont találtak. 
Rozi néni minden nap főz, a régi, otthoni étele-
ket. Sokszor asztalra kerül a nagycsaládja hozta 
ebéd is. Rendszerint érkeznek az unokák, várja 
őket a „mama süteménye”. Laci bácsi megkapja 
a reggelente elfogyasztott pálinka utánpótlását. 
Idős emberek módjára sétálnak a belvárosban, 
élvezik a mindennapok adta örömet. Amikor fo-
tózásra kértem őket, megfogták egymás kezét, 
várták a vaku villanását. 
Köszönöm Rozi néninek és Laci bácsinak, hogy 
ismeretséget köthettünk!

Kámán Zoltán
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„Mert egyedül nem megy”
Kőszegdoroszló: Június 29-én 
tartotta az önkormányzat a Faluna-
pot 15-féle különböző programmal. 
A hagyomány szerint ökomenikus 
Istentisztelettel kezdődött, majd a 
gyermekek kerültek a középpont-
ba.  A minden elismerést kiérdem-
lő szakácsok – részben szervezők 
csapata – örömmel vették körül 
az öthónapos Kékesi Milánt, a falu 
legfiatalabb polgárát. A déli ha-
rangszó több kondéros ebédhez 
hívta a jelenlévőket. Egy tehetséges 
fiú, Kádár Zoltán a hosszú, de ta-
nulságos krumplis mesét mondta el. 
Kiérdemelte a tapsot. Kettő órakor 
Joó Tamás polgármester gratulált 
Baráth Klementina Noémi október-
ben hivatalba lépő – június 9-én 
megválasztott – polgármesternek. 
÷Össze kell fogni azoknak az 
embereknek, akik őrá szavaztak 
és azoknak is, akik énrám adták 
le a szavazatukat, mert egyedül 
nem megy” – fogalmazta meg Joó 

Tamás. Elmondta, hogy a Domino 
Transz Kft. és a B & I Kft. a Falu-
nap megrendezését közel egymillió 
Ft-tal támogatta. A két cégnek és 
mindenkinek köszönetet mondott, 
akik a munkájukkal segítették a 
falu életét. Azt láttam, sokan voltak 
a Faluház udvarán felállított sátor 
körül, és ott ült a lakosság döntő 
többsége. Aztán kiültek a ’vénasz-
szonyok’ a nagyszékre, vagyis a 
kőszegszerdahelyi Színjátszó Kör 
tagjai, akik a produkciójuk alatt 
és után kiérdemelték a tapsot. A 
hangos nevetés után Ágh Péter or-
szággyűlési képviselő komoly dol-
gokról beszélt. ÷Azzal a szándék-
kal jöttem, hogy Kőszegdoroszló 
egységéhez, jóvőképéhez hozzá 
tudjak járulni. A legfontosabb, 
hogy mindannyiunk nevében 
megköszönjük azt a fantasztikus 
munkát, amit az elmúlt 14 évben 
Joó Tamás polgármester úr vég-
zett a falu lakóiért. Egy jó ember, 

egy olyan ember, akire mindenki 
büszke lehet azért, mert jól ve-
zette Kőszegdoroszló falut”. Az 
államtitkár állítását hangos taps 
erősítette meg, majd a figyelem 
újra a politikus felé fordult. ÷Nem 
elég, hogy jó ember, hanem min-
den nehézség közepette azon 
volt, hogy a lehetőségeket kihasz-
nálva előbbre vigye a falu ügyét 
a fejlődése érdekében. Ha ráné-
zünk a Közösségi Házra, út-, és 
járdafelújításokra, a csapadékvíz 
elvezetésére, és megannyi másra, 
akkor láthatjuk azt, hogy valóban 
tudott maradandót alkotni”.
A képviselő beszélt arról is, hogy 
a megérkezése utáni percekben a 
polgármester sorolta a következő 
öt év feladatait, de „Amikor októ-
berben leteszi majd a munkáját, 
akkor egy szép korszakot tud le-
zárni. … Gratulálok a megválasz-
tott Baráth Klementina Noémi 
polgármesternek, az új képvise-
lőknek. Sok sikert kívánok, hogy 
Doroszló egész közössége a jö-

vőben is előre tudjon menni. Eb-
ben partner leszek.” Az elhangzott 
mondatokat taps követte.
A skót dudás háttérbe vonult, 
amikor Virág János Lukácsháza 
polgármestere ajándékcsomaggal 
köszöntötte Joó Tamást. Mindket-
ten 2010-ben kaptak bizalmat a 
választóktól. Virág János felidézte a 
sokszor hallott mondatot: ÷Tudod, 
rám mindig számíthatsz”. A kö-
vetkező mondatokban Joó Tamás 
ismét megfogalmazta a minden 
segítőnek szóló köszönetét. 
A skót dudás folytatta műsorát, 
megénekeltette a közönséget, 
majd egymást követték a külön-
böző szórakoztató produkciók 
egészen hajnalig. Jó hangulatban 
tartották nemcsak a falu lakóit, ha-
nem  a szomszéd településekről ér-
kezőket is. Az estét szebbé tette az 
egyórás koncertjével Meggie, aki 
doroszlóinak vallja magát, mert a 
nagyszülei révén gyermekkorában 
sok időt töltött el a faluban.

Kámán Z

Kisabértné Dorsics Piroska; Boros Csabáné;
Gaider Gyuláné; Imre Gabriella; Nagy Tünde; Torda-Haramia Anikó.

Középen az öthónapos Kékesi Milán. Múzeumok Éjszakája
A Cáki Pincesor csatlakozott a 
Múzeumok Éjszakája rendezvény-
sorozathoz. Egész nap fogadtuk 
vendégeinket a több évszázados 
kisparaszti szőlőművesség emlékeit 
bemutató pincékben. A programso-
rozatot 11 órakor kezdtük aerobik 
bemutatóval, majd a pincesor terü-
letén az Easy Base Airsoft csapata 
fegyver replikáival célba lőhettek a 
vállalkozó kedvűek. 
Mándli Dóra Illatutcával, Borisme-
reti Kvízzel várta a borászat mes-
terségével ismerkedni vágyókat. 
Éjszakába nyúlóan kóstolhatták 
vendégeink a hangulatosan kivilá-
gított pincéknél a Mándli Borászat 

és a Stefanich Pincészet borait.
A kellemes örömzenéről a kőszegi 
NemVéletlen Tánczenekar gondos-
kodott. Az 1950-90-es évek slá-
gereire az estig kitartó vendégek 
táncra is perdültek. 
A kézműves vásáron népi játszó-
térrel várták a látogatókat. A gye-
rekek Nemes Gergőné vezetésével 
pónilovagoltak, Pajor Andrea kéz-
művességbe vezette be a kicsiket. 
Házi húsételeket kínált a Debreceni 
Családi Gazdaság, illetve a Kőszeg-
szerdahelyről érkezett Gyimesi csa-
lád házi süteménnyel várta vendé-
geit. Majd éjszakai túrán vehettek 
részt a vállalkozó szelleműek.

Nagy derbi
Nemescsóban hagyományőrző 
jelleggel tartják a Szent Péter és 
Pál búcsút. A programot Bakuczné 
Lőrincz Lilla közművelődési szak-
ember nyitotta meg, köszöntötte 
a vendégeket. A délután Gerbert 
Judit: „Honnan fúj a szél? Évszak-
váró, Évszak-köszöntő” gyermek-
műsorával kezdődött a Faluház 
nagytermében a gyermekek szóra-
koztatására. Majd színpadra lépett 
a Galaxy Akrobatikus Rock&Roll 
csapata, utánuk következett a nagy 
derbi, nősök-nőtlenek focimérkőzé-

se. Kiegészítő programként lehető-
ség nyílt lovaglásra is, voltak búcsúi 
játékok, ásványékszereket lehetett 
vásárolni. Időközben a gyerekeket 
légvár, hernyóvasút, arcfestés kö-
tötte le, kóstolhatták a kemencében 
sütött langallót és pizzát, amelyet a 
helyi lelkes csapat tagjai készítettek 
el. Kellemes időjárás mellett min-
denki jól érezhette magát, mindezt 
színesítette a Varnyú Country műso-
ra. Majd az éjfélig tartó bál jó han-
gulatáról a Dinamit gondoskodott.
Köszönöm minden közreműködő-
nek a segítséget, munkájukkal hoz-
zájárultak a rendezvény sikeréhez!

Szerdahelyi-Bánó Irén
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Sporthírek
Bozsok: Véget értek a bajnokságok,  
június 15-én megrendezték a záró 
bankettet. Sok-sok játék és foci mel-
lett többek között zenés aerobic, lég-
vár, habparti, arcfestés és a magyar 
válogatott EB mérkőzésének közös 
szurkolása is szerepelt.
Értékelésként elhangzott, hogy a 
Vas Vármegyei II. osztály „Észak” 
csoportjában, az ifjúságiak a 10., 
míg a felnőttek az 5. helyen végez-
tek, tavasszal kiemelkedően fociz-
tak, 11 győzelem, 3 döntetlen, 1 
vereség. Házi gólkirály Molnár Kor-

nél (ifi) 20 gól és Varga Benjamin 
(felnőtt) 15 gól. 
Az ötvenfős bozsoki küldöttség május 
21-én Banga László szervezésében 
Budapestre látogatott, a Fradi egy-
kori legendája, Bánki József vezeté-
sével megtekintették a Groupama 
Arénát, a Népligeti edzőközpontot és 
a Tropicariumot. Korábbi játékosok 
ifjabb Albert Flórián, Keller József, 
illetve Eperjes Károly színművésszel 
készült fotó a gyerekek örömére. 
Június 12-én a bozsoki óvodásokat 
és Bánki Józsefet látták vendégül a 
sportpályán. Közös beszélgetésre, 
dedikálásra is volt lehetőség a Ke-
rekes Cukrászdában. Az utánpótlás 

korosztály U6/7, U8/9, U10/11 
Bozsik Fesztiválokon és Tornákon 
vett részt. Bajnoki csoportokban 
szerepeltek U12/13-asok, olyan 
nagy múltú városok csapatai ellen 
álltak helyt, mint Szentgotthárd, 

Jánosháza, Kőszeg, Körmend. 
Az egyesület köszöni a szülőknek, se-
gítőknek, rendezőknek és a szurko-
lóknak a bajnokság és a kü lönböző 
rendezvények során nyújtott támo-
gatását, segítségét! Hajrá Bozsok!

Kötelezettségnek tekinti
Velem: Június 16-án, a község 
búcsúján a Szent Vid-kápolnában a 
misét tartott Dr. Márfi Gyula nyu-
galmazott veszprémi érsek. Majd a 
délutáni piknikkel kezdetét vette a 
gesztenyevirágzás hete. A résztve-
vők gesztenyéből készült finomsá-
gokat kóstolhattak. 
Hétfőn volt a fotó- és rajzpályázat 
eredményhirdetése, Tatár József a 
130 éves velemi tűzoltóság törté-
netéről, másnap Kern István a Szent 
Vid-hegy régészeti feltárásairól tar-
tott előadást. Majd a következő két 
napban Kalocsai Katalin a jógáról, 
illetve Pálffy György a velemi óvo-
da 100 éves történetéről beszélt. A 
záró napon nyitott volt Szitás István 
és Szeréna csodakertje. Látogat-
ható volt egész héten a tűzoltó- és 
fotókiállítás a Stirling-villában.
Szombaton volt a Falunap, reggel 
négy csapat kezdte el a főzést. Tíz 
órakor a Stirling-villában verbita 
atyák celebráltak szentmisét, majd 
megáldották a felújított épületet.  
Elkezdődött a villa ünnepélyes át-
adása. Bakos László polgármester 
köszöntötte a vármegyei vezető-

ket, majd Velem képviselő-tes-
tülete nevében dr. Balázsy Péter 
Vas vármegyei jegyzőnek Velem 
község érdekében végzett kiemel-
kedő tevékenységét díszpolgári 
címmel ismerte el. A kitüntetett 
úgy fogalmazott, hogy kitüntetését 
kötelezettségnek tekinti, mely arra 
ösztönzi, hogy folytassa a község 
érdekében végzett munkáját. Ágh 
P éter országgyűlési képviselő sza-
vai szerint új fejezet kezdődött a 
villa életében, Velem legnagyobb 
értéke az itt élő közösség.
Az épület felújítására két ütemben 
félmilliárd forintot fordítottak. A 
földszinten megújult a nagyterem. 
Az emeleten vetítőtermet, kiállí-
tótereket, virtuális valóságszobát 
alakítottak ki. Megújultak a szom-
szédos épület műhelyei is (fazekas, 
kézműves). Színpadot, nyári kony-
hát építettek. A fafaragók házánál 
elektromoskerékpár-tárolót, -töltőt 
és mosdókat alakítottak ki.
Majd díjazták a főzőverseny, a virá-
gos Velem résztvevőit, helyezettjeit, 
és következtek a kulturális progra-
mok. Az estét a tánc zárta.

130 év
A Kőszegszerdahelyi önkéntes 
tűzoltók a fennállásuk 130 éves ju-
bileumát ünnepelték. Időközben a 
sokfelé feladatuk miatt felvették a 
Kőszegszerdahelyi Önkéntes Tűzol-
tó és Polgárőr Egyesület nevet. Jú-
nius 22-én egynapos rendezvényen 
emlékeztek meg a 130 évről a Kö-
zösségi Ház udvarán. A tábori misét 
közös ebéd követte, majd a kőszegi 
fúvósok invitálták az érdeklődőket. 
A közgyűlésen Mersich Miklós pa-
rancsnok összefoglalta a 130 évet, 
kiemelten beszélt arról, hogy az 
önkéntes tűzoltók jelentős szerepet 
vállalnak a település életében. 
Ágh Péter országgyűlési képviselő 
megköszönte munkájukat és gratu-
lált az elért eredményekhez, örömét 
fejezte ki, hogy a tűzoltókra min-
dig számítani lehet. Kovács Balázs 

tűzoltó alezredes méltatta a helyi 
tűzoltók felkészültségét. Dr. Bognár 
Balázs tűzoltó dandártábornok elis-
merő oklevelekkel jutalmazta Bog-
nár Dávid, Fekete Dávid, Mersich 
István és Németh Szilvia önkéntes 
tűzoltók tevékenységét. A Szombat-
helyi Hivatásos Tűzoltó-parancsnok-
ság elismerő oklevelét Drenovácz 
István, Forró Zsolt, Fekete Patrik, 
Nemes Bálint, Rózsa Zoltán és Vinkó 
Balázs tűzoltók vehették át. 
Az állomány tagjai ezután újra 
ünnepélyesen letették esküjüket, 
elhelyezték a tíz év múlva felnyit-
ható időkapszulát, amelyben a falu 
lakosai is üzenhettek a jövőnek.
A csapatzászlójukra a környékbeli 
önkéntes tűzoltó egyesületek zász-
lószalagot kötöttek fel. Az ünnepsé-
get erőnléti és szakmai feladatokból 
álló csapatverseny követte a foci-
pályán. Az eredményhirdetés része 
volt az óriástorta felvágása.

Főzőverseny
Gyöngyösfalu lakosainak is 
elérhetővé vált az új szelektív 
hulladékgyűjtő kuka, amit az 
STKH biztosít a lakosság számá-
ra. A kuka átvétele Gyöngyösfalu, 
Kossuth utca 39. alatt  lehetséges,  
csak azok kapnak, akik érvényes 
hulladékszállítási szerződéssel ren-
delkeznek.

A tornacsarnok területének par-
kosítása tovább folytatódik, több 
tucat díszfát kaptunk ajándékba, 
és ezzel a terület már egészen szép 
képet fog mutatni.
Az önkormányzati dolgozók kija-
vították az Alkotmány utca szaka-
szának úthibáit és a kishídnál is 
megszűnt a kátyú. A Pavilon soron 
Molnár Zoltánnak köszönhetően 
egy nagy úthibát szüntettek meg. 

Köszönöm a segítséget Zolinak és 
Zsoltinak!
Június 29-én megtartottuk a máso-
dik főzőversenyünket, kilenc csapat 
mérte össze tudását, sok finomság 
készült el. Az első helyezett lett 
Szijjártó Rátz Dorka és Gazdag 
Péter által vezetett csapat, marha-
pörköltet főztek helyi alapanyagok-
ból. A második helyezett Hajgató 
Zsolt, felesége Ida és Debreceni 

Dáviddal együtt nagyon finom 
szarvaspörköltet készítettek. A har-
madik helyezést a Pösei hegyi egye-
sület nyerte el csülkös gulyással.
Gratulálok minden résztvevőnek a 
jó hangulatért és a finom ételekért!  
Július 27-én, szombaton, 14.00 
órától a Pösei hegyen pikniket tar-
tunk, a vendégeket helyi ízekkel  
fogadjuk.

Tóth Árpád
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Kovács László
Pusztacsó: Június 22-én tartotta 
az önkormányzat a Falunapot, amit 
nagy sürgés-forgás előzött meg. A 
megnyitón Kollarits Kornél pol-
gármester megköszönte a válasz-
táson kapott bizalmat. Köszönet 
illette Szárnyasné Komjáthy Évát, 
a Pusztacsóért Egyesület elnökét 
és Kajtár Anitát pénzügyi ügyin-
tézőt sok éves munkájukért. Ko-
vács László 30 éves képviselői és 
22 éves alpolgármesteri munkája 

után visszavonult. Ő mindig min-
denhol ott volt, segített, bármilyen 
rendezvényről is legyen szó, a Fa-
lunap előkészítésében is részt vett. 
A képviselők nem búcsúztak, csak 

megköszönték Laci eddigi munká-
ját és felidéztek emlékeket. A ki-
tüntetésen túl kapott útravalót, 22 
nagytábla csokoládét és 30 zacskó 
nápolyit, jelképezve, hogy a testü-

leti üléseken mindig édeset evett. 
Ágh Péter országgyűlési képviselő 
beszélt a falu összetartó közössé-
géről, fejlődéséről. Színpadra lépett 
a White Tiger Rock&Roll formáció, 
a Derű Néptáncegyüttes, Szücs 
Enikő és Farkas Zoltán az operett 
világába vitte el a közönséget, 
akiket ételek illata csalogatott. A 
tűzoltók fergeteges habpartyt pro-
dukáltak, Dömötör Balázs adta a 
talpalávalót, majd éjszakába nyúlt 
a falunapi bál a Dancing Duoval jó 
hangulatban.

Balázs Anikó

800 éves falu
Ólmod: Június 16-án az önkor-
mányzat ünnepnapot tartott. A 
lakosság a tóparttól gyalog indult 
el a – két éve felújított, 300 éves 
– Bellovich-kápolnához. Ünnep-
nap volt azért is, mert kavicsos utat 
alakítottak ki a Bellovich-kápolna 
felé, oda, amit fél évszázada meg-
szüntettek. Így többé nem zsákfalu 
Ólmod, hat percnyi autóútra került 
Kőszegtől. Egyre élhetőbb telepü-
lés, és ehhez hozzájárult az útfej-
lesztés is, a lakók többsége igénybe 

veszi. Az önkormányzat a Magyar 
Falu Program keretében több mint 
44 millió Ft támogatást kapott az 
útépítéshez.
Az átadót a falu alapításának 800. 
évfordulójára rendezett kétnapos 
ünnepségen tartották, szombaton 
a gradistyei horvátok vasi fesztivál-
jával együtt. Közönség elé lépett a 
Gradišće Horvát Kulturális Csoport 
és a „Ljubičica“ énekkar (Szentpé-
terfa); a Péruska Mária énekkar és 
„Zvejdice” Kultúrcsoport (Horvát-
zsidány); Bezenyei tamburások.
Ágh Péter országgyűlési képviselő 
elmondta, a falu az elmúlt években 

sokat fejlődött. Ezt ünnepelték. A 
kápolnánál Dumovits István, Szabó 
Miklós és dr. Anton Kolić atyák tar-
tották a szentmisét, kérték a Jóisten 
áldását az új útra. Majd a tóparti sá-
torban Csiki István történész beszélt 

a falu 800 éves történelméről. Majd 
az évfordulóra készült emlékérme-
ket adtak át. Szebbé tette a napot 
a horvátzsidányi tamburazenekar 
és a „ćakavci“ tánccsoport műsora 
több más programmal együtt. 

Lukácsháza 
Szelektív gyűjtés: Az STKH. 
a zsákos szelektív hulladék-
gyűjtésről áttér a 240 literes 
edényben való gyűjtésre. A pa-
pír, pet-palack, aludoboz ebben el-
helyezhető, amit szállítási napokon 
ürítenek. A kukák már Lukácsházán 
vannak, az átvételéről az önkor-
mányzat ad tájékoztatást. Augusz-
tus hónapot követően történik meg 
az edényzetben való gyűjtés.   
Lomtalanítás időpontja július 31. 
lesz az ingatlanok előli elszállítás-
sal. Az önkormányzat küld tájékoz-
tatást.
Június 15-én a Közösségi Házban 
volt a III. Schott Kupa, akrobatikus 
rock and roll táncverseny hat egye-
sület 250 táncosának részvételével. 
A Visnyovszky Gergő által vezetett 
White Tiger RRC tagjai 10 kategó-
riában aranyérmet kaptak, 10 ka-
tegóriában második helyezést értek 
el, három kategóriában harmadik 
helyezettek lettek. Az eredmény 
fantasztikus!

Az önkormányzat a szociális 
tűzifa pályázaton 720.090 Ft 
összegű (27 erdei m3) tűzifát nyert 
el, önerőként m3-ként 2000 Ft+áfa 
összeget, a szállítási költséget, a ki-
szállítást biztosítja. Egyedülálló ese-
tén 156.750 Ft, házaspár és család 
esetén 128.500 Ft/fő jövedelem-
határig igényelhető a támogatás 
szeptember 30-ig. Ehhez nyomtat-
ványt a hivatalban lehet kérni.
Az Önkormányzat a Csoó-
ri Sándor pályázaton a Derű és a 
Vigyorkák néptánc csoportok mű-
ködésére 500.000 Ft támogatást 
nyert el.
A július 6-án tartott Falunap 
valójában egy héttel korábban kez-
dődött, a Közösségi Házban prog-
ramok tömegével. Ehhez szükség 

VID
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volt sok segítőre a több kondér étel 
főzése miatt is. Virág János polgár-
mester örömmel mondta: „nagyon 
sok  élő közössége” van a falunak, 
szorgalmasan tevékenykednek az 
egyesületek. Aznap is domináns 
volt a Borbarát Hölgyek csapata, 
akiket a Közösségi Ház vezetője 
kitüntetett az éves munkájukért. 
Ugyanezért lett díjazott Tettinger 
Virág. A polgármester bejelentette, 
hogy az elmúlt öt évben 1,1 milli-
árd Ft értékű fejlesztés történt a fa-
luban, és megköszönte a képviselő-
társak nevében is a választásokon 
kapott bizalmat. Öten vehették át 
Lukácsháza Községért kitüntetést. 
Vizi Balázs (1) a SCHOTT Hungary 
Kft. igazgatója így fogalmazott, „le-
gyen minden lukácsházi büszke, 

mert ez a falu nagyon különle-
ges”. Kákossy Endre (5) szerint a 
falu nagy dolgaiban az „enyém ki-
csi”.  Tegyük hozzá, a kicsiből sokat 
tett. Hajnal Edit (3) tanárnő nyug-
díjba vonul, de a nagy alakítását, a 
Derű Néptánccsoportot viszi tovább, 
mert „nem beszélni, hanem tán-
colni szeretek”. Faragó Gyuláné (2) 
2011-től főzött finomakat a gyere-
keknek, nyugdíjas éveire emlékként 
fakanalat kapott. A fiatalos Kajtár 
Anita Krisztina (4) a falu pénzügyeit 
intézi könyvelőként 30 éve. 
Majd megkoszorúzták az 1975-ből 
származó emlékoszlopot. Dr. Jónás 
Zsigmond azokért újította fel, akik 
„hozzájárultak közösségünk fej-
lődéséhez”. Mindez mementó a 
Közösségi Ház udvarán.  

1 2 3 4 5
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Nastup u Siófoku

„Zora” živi
U 2002. ljetu utemeljen pjevački  zbor Zora - uz 
pjevače uključi se kasnije instrumentalna prat-
nja - tambure, gitara, harmonika i violina.  Ovim 
podupiranjem pjesme im dobiju novi lik, novi 
čar.  Ljetos 25. maja uspješno su nastupili kod 
starih prijatelja u Orehovici (HR) na „Orehijadi” 
- na festivalu oreha i sega kaj kcoj ide. Malo ka-
snije 26. aprila sudjelovali su na naticanju umi-
rovljenika „Tko - Što - Zna?” i na smotri „Tanci 
i muzika narodov” u Šiófoku. Sve dvi kategorije 
su im u finalu nagradjene izvanrednom zlatnom 
ocjenom. Uz osnivača zbora Mirka Berlakovića, 
uz stručno peljačtvo pokojnoga Józsefa Maitza i 
sadašnju peljačicu Edit Tóth- Nagy važnu ulogu 
nosi u drušvu Imre Harsányi. Njegova muzička 

vena, njegov hrvatski identitet i radost ovoga 
„hobi djelovanja” je važno u planiranju progra-
mov, u rasporedjivanju izibranih jačkov. Imre su-
djeluje i u drugi muzički sastavi,u drugi  grupa  
kot su to: Klapa Dičaki i zbor Pax et Bonum. 
Njegovu oduševljenu suradnju je željezanski 
biškup Egidije Živković na inicijativu zborovodje 
Pax et Bonuma- Ive Šeparovića -15. junija or-
denom odlikovao. Zalagamo se s riči zborovodje 
Šeparovića: „Tvoj život je doista jedna predivna 
inspiracija koja budi u meni samo ono pozitiv-
no!” Dostignutim društvenim i osobnim prizna-
njem i ovim putem čestitamo! - Letite dalje na 
vali muzike! 

Az orehovicai (HR) vendégszereplést követő-
en a kőszegi Zora horvát énekkar és zene-
kar kiváló arany minősítést szerzett Siófokon 

két kategóriában: a KI MIT 
TUD?- nyugdíjas vetélkedőn 
ill. a Népek tánca és zenéje 
találkozón. Az énekkar és 
zenekar meghatározó tag-
ját, Harsányi Imrét érdemei 
elismeréseként, a kismartoni 
püspökség Ezüst díszjelvé-
nyével tüntették ki június 
15-én Szombathelyen a püs-
pöki misén. 

Marija Fülöp Huljev 

 

Povelja priznanja

Spomen kip odlikovanja

táncosok és énekkarok, az Alsószölnöki Német 
Kórus, a kőszegi Alpensänger, a Kőszegfalvi Né-
met Nemzetiségi Kórus, a szepetneki Királyi Kó-
rus, a fűzvölgyi Dalostársak, valamint a Szent-
gotthárdi Arany János Ált. iskola tanulói. 
A szívélyes vendéglátást jó hangulat, vidám 
együttlét koronázta meg. 

Fronleichnam
Segne Jesus deine Herde … 
Úrnapján immár több éve hagyományunk, 
hogy a katolikus körmenet első oltárát (sátrát) 
a német közösség készíti el. Erre mindig nagy 

izgalommal, lelkes kőszegfalvi segítőkkel, egy-
házközségi képviselőkkel készülünk. 
Köszönet érte. 

Wahlen
A német nemzetiségi önkormányzat megválasz-
tott  képviselői (Dominek Ágnes, Kőszegfalvi Ág-
nes, Rábai Ferenc, Szántó Márta, Tompeck Sán-
dorné) is átvették a megbízólevelet, az alakuló 
ülés októberben várható.

                          Kőszegfalvi Ágnes
NNÖ elnöke

39. Heimattreffen in Raab-Sankt-Michael 
A Vas és a szomszédos Zala vármegyében élő né-
metek június 1-én Vasszentmihályon találkoztak 
hagyományos „Heimattreffen” „Szülőföld” talál-
kozón. Felléptek és nagy sikert arattak a helyi 
szenior táncosok, a vaskeresztesi és pornóapáti 

Német nemzetiségi hírek



 

Pizzák Kicsi 22 cm Nagy 32 cm
1. Pizzakenyér (Tejföllel, fokhagymával) 1490 Ft 1590 Ft
2. Margherita (Paradicsomszósz, oregano, mozzarella) 2450 Ft 2550 Ft
3. Funghi (Paradicsomszósz, oregano, gomba, mozzarella) 2550 Ft 2650 Ft
4. Cornelius kedvence (Paradicsomszósz, oregano, kukorica, mozzarella) 2550 Ft 2650 Ft
5. Salame (Paradicsomszósz, oregano, csemege szalámi, mozzarella) 2550 Ft 2650 Ft
6. Salame Picante (Paradicsomszósz, oregano, csípős szalámi, mozzarella) 2550 Ft 2650 Ft
7. Prosciutto (Paradicsomszósz, oregano, sonka, mozzarella) 2550 Ft 2650 Ft
8. Capricciosa (Paradicsomszósz, oregano, sonka, gomba, mozzarella) 2600 Ft 2700 Ft
9. Corno (Paradicsomszósz, oregano, sonka, kukorica, mozzarella) 2600 Ft 2700 Ft

10. Diavola (Paradicsomszósz, oregano, szalámi, kukorica, mozzarella) 2600 Ft 2700 Ft
11. Azzura (Paradicsomszósz, oregano, sonka, articsóka, mozzarella) 2650 Ft 2750 Ft
12. Hawaii (Paradicsomszósz, oregano, sonka, ananász, mozzarella) 2650 Ft 2750 Ft
13. Casablanca (Tejfölös szósz, oregano, bacon, juhtúró, lilahagyma, mozzarella) 2700 Ft 2800 Ft
14. Songoku (Paradicsomszósz, oregano, sonka, gomba, kukorica, mozzarella) 2700 Ft 2800 Ft
15. Riccotta di Pecora (Paradicsomszósz, oregano, sonka, juhtúró, mozzarella, snidling) 2700 Ft 2800 Ft
16. Garden (Paradicsomszósz, oregano, sonka, olivabogyó, fokhagyma, mozzarella, petrezselyem) 2700 Ft 2800 Ft
17. Fuvio (Paradicsomszósz, oregano, sonka, gomba, brokkoli, mozzarella, tejföl, fokhagyma) 2750 Ft 2850 Ft
18. Rusticana (Paradicsomszósz, oregano, sonka, bacon, tojás, mozzarella, pfefferoni) 2750 Ft 2850 Ft
19. Pizza a’la Kékfény (Paradicsomszósz, oregano, sonka, szalámi, bacon, gomba, kukorica, pfefferoni, mozzarella, olivabogyó) 2750 Ft 2850 Ft
20. Pizza a’la Facundia (Kapros tejfölös szósz, oregano, csípős szalámi, lilahagyma, kukorica, mozzarella, olivabogyó) 2750 Ft 2850 Ft
21. Quattro Stagioni (Paradicsomszósz, oregano, sonka, gomba, szalámi, articsóka, mozzarella) 2750 Ft 2850 Ft
22. Quattro Formaggi (Paradicsomszósz, oregano, vegyes sajt) 2750 Ft 2850 Ft
23. Bacon (Paradicsomszósz, oregano, bacon, snidling, mozzarella) 2750 Ft 2850 Ft
24. Vegetariana (Paradicsomszósz, oregano, brokkoli, gomba, kukorica, articsóka, olivabogyó, pfefferoni, mozarella) 2750 Ft 2850 Ft
25. Ungarese (Paradicsomszósz, oregano, csípős szalámi, bacon, kolbász, lilahagyma, mozzarella, tojás, csípős pfefferoni) 2790 Ft 2890 Ft
26. Bolognese (Paradicsomszósz, oregano, bolognai ragu, bacon, mozzarella) 2790 Ft 2890 Ft
27. Mexicana (Paradicsomszósz, oregano, bolognai ragu, mexikóibab, lilahagyma, tejföl, csípős pfefferoni, mozzarella) 2790 Ft 2890 Ft
28. Pizza a’la Rain (Paradicsomszósz, oregano, kolbász, paradicsom, paprika, lilahagyma, mozzarella) 2790 Ft 2890 Ft
29. Pizza a’la Roma (Paradicsomszósz, oregano, sonka, gomba, szalámi, kukorica, paprika, mozzarella) 2790 Ft 2890 Ft
30. Pizza Carlo (Paradicsomszósz, oregano, sonka, kukorica, lilahagyma, paradicsom, mozzarella) 2790 Ft 2890 Ft
31. Pizza Philippo (Paradicsomszósz, oregano, sonka, kukorica, tojás, kaliforniai paprika, mozzarella) 2790 Ft 2890 Ft
32. Pizza a’la Consigliere (Kapros tejfölös szósz, oregano, juhtúró, mozzarella) 2790 Ft 2890 Ft
33. Pizza a’la Tonno (Paradicsomszósz, oregano, tonhal, lilahagyma, mozzarella) 2850 Ft 2950 Ft
34. Pizza a’la Napoletana (Paradicsomszósz, oregano, szardínia, mozzarella) 2850 Ft 2950 Ft
35. Frutti di Mare (Paradicsomszósz, oregano, tenger gyümölcsei, mozzarella) 2850 Ft 2950 Ft
36. Salmone a’la Atlantico (Tejfölösszósz, oregano, lazacfilé, sonka, szalámi, mozzarella, pfefferoni) 2850 Ft 2950 Ft
37. Pizza e Prescot (Paradicsomszósz, oregano, roston csirkemellfilé, parmezán, paradicsom, mozzarella) 2850 Ft 2950 Ft
38. Pizza a’la Camorra (Tejfölös szósz, oregano, roston csirkemellfilé, bacon, lilahagyma, mozzarella) 2850 Ft 2950 Ft
39. Pizza Tramezzini (Paradicsomszósz, oregano, roston csirkemellfilé, sonka, bacon, szalámi, vegyessajt) 2850 Ft 2950 Ft
40. Corpus Delicti (Paradicsomszósz, oregano, roston csirkemellfilé, ananásszal egybesütve, mozzarella) 2850 Ft 2950 Ft
41. Pizza Popey  (Paradicsomszósz, oregano, spenót, tojás, juhtúró, mozzarella) 2850 Ft 2950 Ft
42. Pizza Italiano (Paradicsomszósz, oregano, pármai sonka, rukkola, mozarella) 2950 Ft 3050 Ft

Tekintse meg megújult étlapunkat és heti menüajánlatunkat
a www.kekfenyetterem.hu weboldalon.

Hamburgerek, saláták, tészták, napi menü házhozszállítás!
Heti, havi étkeztetés lehetséges éthordóban, ingyenes kiszállítással!     

KÉKFÉNY ÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
9730 KŐSZEG, Várkör 25.

      PIZZARENDELÉS  
         (0670)222-3132

Pizzaexpressz:
hétfő-csütörtök, vasárnap: 12.00 – 22.00-ig

péntek-szombat: 12.00 – 23.00-ig

DÍJTALAN HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
KŐSZEGRE, KŐSZEGFALVÁRA!

De rendelhet akár Cákra, Horvátzsidányba, Kőszegdoroszlóba,
Lukácsházára, Kőszegszerdahelyre, Velembe és Bozsokra

1000 Ft/szállítás! 
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Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozat
Köszönjük a művészeknek, előadóknak, tárlatvezetőknek, fellépőknek, 
látogatóknak és olvasóknak, hogy részt vettek a ‚Múzeumok Éjszakája 
2024’ programsorozatunkon június 22-én 17 órától 23 óráig!
A ‚Hanély - 200’ időszaki tárlaton Tóth Csaba festőművész megnyitójával 
kezdődött a Múzeumok Éjszakája intézményünk rendezvénytermében. A 
200 évvel ezelőtt – 1824. június 17-én – született, Kőszegen letelepedett 
magyar festő, grafikus, fényképész Hanély Antal alkotásaiból válogatott 
Simon Zsófia, a kiállítás kurátora. 
17 órától a Zwingertől indulva „Muzsikáló KőSzegletek” címmel zenés sé-
tán vehettek részt az érdeklődők a Kőszegi Vonósok-kal.
Söptei Imre főlevéltárossal indult el a történelmi séta „Régi kőszegi épü-
letek: Ahol a Dunántúli Kerületi Tábla lakott” címmel.
Az Arany Egyszarvú Patikamúzeumban előadások, szubjektív tárlatve-
zetések zajlódtak Abért Eszter természetgyógyásszal, Keszei Balázs bioló-
gia-kémia szakos tanárral, prof. Dr. Lőrincz Zoltán művészettörténésszel, 
illetve a patikakertben kézműves foglalkozáson lehetett alkotni Lebedy 
János fafaragóval.
A BE-JÓ Táncegyüttes este 22 órakor a Jurisics téren lépett fel látványos 
tűztánc show-jával.
Kul-Túra kincskereső játékunkon négy helyszínen eredt Széchy Mária 
(1610-1679), a „kegyvesztett amazon” nyomába kilenc csapat. A felada-
tot megoldva megszerezték a kincsesláda kulcsát, megtalálták az elrejtett 
jutalmukat! 
A Postamúzeum is csatlakozott idén programjainkhoz, köszönjük Hatvani 
Zsuzsának a tárlatvezetést!

PROGRAMAJÁNLÓ
• Egész nyáron látogatható  a Könyvtár első emeleti olvasótermében 
az Így írtak ők - így írnak ők kiállítás Fűzfa Balázs és Lőcsei Péter 
gondozásában, valamint a rendezvényteremben az Olvass és Írj Anne 
Frankkal vándorkiállítás és a ‘Hanély 200’ festménykiállítás.
• Július 18. 17.00 A XXXIII. nyári olimpiahoz kapcsolódva  intézmé-
nyünk Holler Péter amatőr sporttörténésszel OLIMPIATÖRTÉNETI 
KVÍZESTET tart 3-5 fős csapatok részére regisztrációt követően: (Ema-
il olvasoszolgalat@kvmkl.hu) Tegyék próbára tudásukat egy izgalmas 
kvízesten!
• Július 21-ig várjuk az 5-10. osztályos diákok jelentkezését a törté-
nelmi táborunkba! Időpontja: augusztus 05-09.; díja: 30000 Ft/fő 
Információ:balogh.beata@kvmkl.hu

A Kőszegi Városi Múzeum, 
Könyvtár és Levéltár hírei

Programajánló
Július 11. 19.00 Premier Térzene Kőszeg Város Fúvósze-

nekarával a Kőszegi Várszínház Hyppolit bemutatója 
előtt.

Július 14. 18.00 Az ATARU TAIKO Ütőegyüttes ingyenes kon-
certje.

Július 22.  9.00 - 11.00 Szabadtéri rajzolás a Szabóhegyen
 Egyesületi ház Kőszeg, Felsőerdő út 36.
 Jelentkezni lehet: Kőfalvi Etelka +36 30 710 9674 
 Kérjük, hozz magaddal színes ceruzát és 2 csomag na-

túr gyurmát. A foglalkozásra előzetes jelentkezés szük-
séges, csoport létszám 10-12 fő.

 A Szabóhegyért Közösen Egyesület óvodás (nagycso-
port), iskolás gyermekeket és felnőtteket (nyugdíjasokat 
is) invitál a Szabóhegyre.  „Rajzoljunk közösen a ter-
mészetben” –programokra. Gyere ha szeretsz rajzolni, 
gyurmába lenyomatot készíteni, de gyere akkor is ha 
nem érzed úgy, mert a természet megtanít.

Július 22.  (esőnap: július 23.), 20.30 Hárs Anna: Szívhang
Július 29.  (esőnap: július 30.), 21.00 EGY ÉLETEM Grecsó Krisz-

tián irodalmi stand-up előadása - Egy sírós, nevetős 
este

Július 31.  (esőnap: augusztus 1.), 20.30 De kié lesz a kutya? - 
válási komédia - Orlai Produkció

Nyitva tartások
Zwinger-Öregtorony (Chernel utca 16.)
Szombat: 14.00-16.00 óra;  Vasárnap: 14.00-16.00 óra.
Hétfőtől-péntekig: zárva, de előzetes bejelentkezés esetén kinyitják, 
telefonszám: 06-94/200-550.

Festetics Palota (Chernel utca 10.)
Hétfőtől-csütörtökig: 10.00-16.00; Péntek: zárva
Szombat: 16.00-18.00 óra;  Vasárnap: 16.00-18.00 óra.

Zsinagóga (Várkör 38.)
Minden nap nyitva, hétfőtől vasárnapig 14.00 és 18.00 óra között.

Kálvária-templom
Minden szombaton 14.00-16.00 óra között.

Szeretettel várnak Mindenkit a környékszakrális és történelmi 
emlékhelyeire, a Máriút  M01. szakaszán!

Útvonal:  KŐSZEG-CSÉKÉD, (Csepreg), Boldogasszony-kápolna 
Gyülekező: Kőszeg, 1. Posta 8.30 órakor
Boldogasszony-kápolnánál Búcsúi előesti szentmise 18.00 órától. Za-
rándoklat vezető és ünnepi szónok: Kirner A. Zoltán, kőszegi plébános.
Jelentkezés, érdeklődés:  Sudár György  Tel.: +3630/617 64 15
E-mail: sudargyorgy@gmail.com

AUGUSZTUS 3. szombat; Kőszeg, Fő tér 
Nevezés: 7.30 – 8.30 óra
Távolságok: 21,5 – 7 – 1,5 km 
Rajt: 9.00 óra; 
Hagyományőrzők futóversenyének rajtja: 9.00 óra
A nevezés teljes összegét a Myrtill Alapítvány által támogatott 
gyermekek kezelésére, megsegítésére fordítják!
Az alapítvány számlaszáma: 72100347-11054900-00000000
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17. Kőszegi Ostromnapok – 2024. augusztus 2-4.
Felvezető programok:

AUGUSZTUS 1. csütörtök
18.00 A Kőszegi Művészeti Egyesület kiál-
lítás megnyitója
/Jurisics vár, Lovagterem/

JÚLIUS 31 – AUGUSZTUS 2.
szerda-péntek
Végvárak kesztyűs vitézei – XVII. Ostrom 
Kupa /Fő tér, rossz idő esetén Balog Iskola 
Sportcsarnoka/

Ostromhétvége
programja
AUGUSZTUS 2. péntek
15.32 XVII. Kőszegi Ostromnapokat meg-
nyitó puskalövések /Hősök tornya/
16.00 Ostrom Kupa „megtámadása” /Fő tér/
16.30 BE-JÓ Történelmi Táncegyüttes /Ju-
risics tér/
17.00 Kőszegi Vonósok /Jurisics tér - Tábor-
nokház loggia/
17.50 Kőszegi Tornyosok /Hősök tornya/
18.00 Az ostromállapot kihirdetése /Jurisics 
tér - Tábornokház loggia/
19.00 Zora horvát nemzetiségi kórus /Ju-
risics tér/
20.00 „Ég a város, ég a vár is” – tüzes török 
támadás /Lépcsős várárok/
21.15 Fáklyás bevonulás a várárokból a Ju-
risics térre
21.30-22.00 BE-JÓ Történelmi Táncegyüt-
tes tűztánca /Jurisics tér/
22.00 Retro disco /Fő tér/

AUGUSZTUS 3. szombat
9.00 Éjszakai patronok kilövése /Hősök 
tornya/
9.15 Kőszeg védművei /Hősök tornya/
Történelmi séta az ostrom helyszínein. Vezeti: 
Révész József múzeumigazgató
10.00-15.00 Gyermekostrom és vívások-
tatás 5-14 év közötti gyermekeknek /Várárok/
10.00-16.00 Élőszereplős ostrom-társasjá-
ték /Várpark, török tábor/
10.00-16.00 Apród Próba – 12-13 óra kö-
zött szünetel /Jurisics vár, katonai táborok, volt 
játszótér/
10.00 A török sereg sétája a belvárosban
11.00 Várvédő mustra /Jurisics tér/
11.30 Vásárütés /Jurisics tér/
13.00 Zay Orsolya Gasztro- és viselettörté-
neti előadása /Jurisics vár/ 

14.00 Batthyány Lovas Bandérium bemu-
tatója /Várárok/
14.30 Nyugati Vármegye Vitézlő Rendje lo-
vasbemutatója /Várárok/
15.30 Kőszegi Orientális Táncklub és 
SilverBirds Bellydance Egyesület hastánc 
bemutatója /Jurisics tér/
16.30 Ostrom felvonulás 
18.00 Kőszegi Tornyosok /Hősök tornya/
18.30 Várostrom /Várfal, Diáksétány/
A várostrom megtekintése támogató jegy vál-
tása mellett lehetséges, a helyszín befogadó 
képességének figyelembevételével. Támogató 
jegyek: (gyerek: 7-14 éves kor között) 1000,- 
illetve (felnőtt: 15 év fölött) 2500,- forintos 
ártól válthatók, 6 év alatt ingyenes - rossz idő 
esetén a vasárnapi várostromra érvényesek.
20.00 Kőszeg Város Koncert Fúvószeneka-
ra /Jurisics tér/ 
21.30 Régi Világzene - Szelindek koncert
/Fő tér/

AUGUSZTUS 4. vasárnap
9.00 Ostromtúra a Szulejmán-kilátóhoz
Táv: 8 km. Találkozó: Tourinform irodánál (Fő tér 
2.); Információ: 0670/3685084
10.00; 12.00 és 14.00 Gyermekostrom 
5-14 év közötti gyermekeknek /Várárok/
10.00-17.00 Kézműves foglalkozás a Csók 
István Művészkörrel /Jurisics vár, elővár/
10.30 „Harangszóig” – csatazajos megem-
lékezés a 11 órás harangszóról (esőnap esetén 
elmarad) /Diáksétány/
11.00 ESŐNAP
Szombati rossz idő esetén várostrom
11.30 Tárlatvezetés a Tábornokházban és a 
Hősök tornyában 
A részvételhez érvényes várbelépő szükséges!
14.00 Gyulaffy Bandérium bemutatója
/Jurisics tér/
15.00 SilverBirds Bellydance Egyesület 
hastánc bemutatója /Jurisics tér/

15.00 Barátkozás Marton-Szállás lovaival
/Várárok/
15.32 Hagyományőrző csapatok koszorú-
zása /Jurisics vár, Jurisics szobor/
16.00 Gyermek-felnőtt ostrom - ifjú vitézek 
és hagyományőrző katonák közös ostroma /Di-
áksétány/
16.00-18.30 Kacaj Zenekar és a Hajnal-
csillag Néptáncegyüttes koncert és táncház 
/Fő tér/ 
17.00 „A magyarok nyilaitól…” - Marton-
Szállás lovas íjászainak bemutatója a magyar 
könnyűlovas harcmodorról /Várárok/
19.00 Ataru Taiko ütőegyüttes koncert
/Jurisics-vár/
A programváltozás jogát fenntartjuk! 

AKTU
ÁLIS

Masszőrnek üzlethelyiség kiadó 
Kőszegen. Érdeklődni telefonon: 
0630/513-3247.



Információ, jegyrendelés:
Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház
Kőszeg, Rajnis u. 9.   |  +36 94/ 360-113
info@koszegivarszinhaz.hu
www.koszegivarszinhaz.hu

NAGYSZÍNPAD
JURISICS-VÁR
•JÚLIUS 11-12-13. (ESŐNAP JÚLUS 14.) 20:30

ZÁGON ISTVÁN–NÓTI KÁROLY: HYPPOLIT, A LAKÁJ

A Kőszegi Várszínház és a Bartók Kamaraszínház 

bemutatója

•JÚLIUS 16. 19:00 „8 ÉVSZAK – 

VIVALDI FEAT TALAMBA” 

A Talamba Ütőegyüttes koncertje

•JÚLIUS 20. (ESŐNAP: JÚLIUS 21.) 20:30

OPERETT-MUSICAL EST 

fellép: PELLER KÁROLY, SZENDI SZILVI, 

SERBÁN ATTILA és MAHÓ ANDREA

2024. JÚLIUS 11-21.

GYERMEKUDVAR
ZWINGER (CHERNEL U. 14.)•JÚLIUS 12. 18:00 A CSÖKÖNYÖS KISELEFÁNTMarica Bábszínháza •JÚLIUS 13. 18:00 VILÁGGÁ MENT BÉKÁKMarica Bábszínháza

•JÚLIUS 16. 14:30-tól 17:30-ig FELHŐVADÁSZAT A délutáni előadásra szóló érvényes belépőjegy szükséges!•JÚLIUS 16. 18:00 VITÉZ LÁSZLÓ –AZ ELÁSOTT KINCS •JÚLIUS 17. 14:30-tól 17:30-ig FELHŐVADÁSZAT A délutáni előadásra szóló érvényes belépőjegy szükséges!•JÚLIUS 17. 18:00 KIRÁLYOK KÖNYVETÖRTÉNETEK A HONFOGLALÁSRÓLMesebolt Bábszínház •JÚLIUS 18. 18:00 LÁZÁR ERVIN: A HAZUDÓS EGÉR – Mesebolt Bábszínház •JÚLIUS 19. 18:00 DÁNIEL ANDRÁS: MEGETTÉK AZ OVIT – Mesebolt Bábszínház •JÚLIUS 20. 18:00 A BRÉMAI MUZSIKUSOKMagyar Népmese Színház

KAMARAUDVAR
FESTETICS PALOTA UDVARA (CHERNEL U. 10.) •JÚLIUS 15. 21:00 (ESŐNAP JÚLIUS 16.) BAKA ISTVÁN: ÉN, A VÁMPÍR – Rémtörténet a szerző A kisfi ú és a vámpírok című kisregénye nyomán – A Mesebolt Bábszínház, és a Kőszegi Várszínház közös bemutatója, 14 éves kortól•JÚLIUS 17. 20:30 (ESŐNAP JÚLIUS 18.) DUNCAN MACMILLAN: LÉLEGEZZ – Orlai Produkció •JÚLIUS 19. 20:30 (ESŐNAP JÚLIUS 20.) ALBERT RAMSDELL GURNEY: LOVE LETTERS

INGYENES ZENEI 
PROGRAMOK
•JÚLIUS 11. Jurisics tér 19:00
KŐSZEG VÁROS FÚVÓSZENEKARA

•JÚLIUS 14. Fő tér 18:00 óra
ATARU TAIKO

•JÚLIUS 21. Jurisics vár külső udvar 19:00
BUJTÁS ERVIN

Kulturális és Innovációs
Minisztérium

Megvalósult a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával
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Labdarúgás: Edzői értékelés
A 2023-24-es bajnokság hajrájában a Kőszegi Lóránt FC játékos-edzői 
feladatait ellátó Szolyák Tibort Hani Tibor kérdezte.
– Kérem, értékelje a csapat 2023-24-es bajnokságban nyújtott telje-
sítményét!
– Csalódást keltő az elért helyezésünk és a megszerzett pontok száma is. 
Tíz mérkőzésen is csupán egy-egy gólos vereséget szenvedtünk: a jobb 
eredményhez sokszor csak egy pici plusz hiányzott. Ezeken a ki-ki mér-
kőzéseken a sorsdöntő szituációkból szinte mindig mi jöttünk ki rosszul. A 
sikertelenségtől sajnos frusztrált és önbizalom hiányos lett a csapat. Ez a 
tavaszi szezon közepén kicsúcsosodott, aminek sajnos az lett a vége, hogy 
Németh Balázs edző lemondott. Ezúton is köszönjük Balázs lelkiismeretes 
munkáját! Az utolsó hét mérkőzés elhozta azt a fordulatot, amit vártunk. 
Helyenként jól, de ami még fontosabb, alázatosan, jó mentalitással fut-
balloztunk. Meg is lett az eredménye, 16 pontot szereztünk így jó szájízzel 
fejeztük be a bajnokságot. 
– Mikor kezdődik a felkészülés a következő bajnokságra? Mit tervez-
nek a felkészülésen?
– Az edzéseket július 9-én kezdjük, július 12-én játsszuk az első edző-
mérkőzést a soproni SFAC csapata ellen. Heti két edzéssel és hétvégi 
mérkőzésekkel készülünk az őszi szezonra. Augusztus első hétvégéjén már 
kupamérkőzés vár a csapatra. A bajnokság a tervek szerint augusztus 17-
én kezdődik. 
– Vannak-e elképzelések a játékoskeret változtatásra? 
– A játékoskeretet mindenképpen bővíteni, erősíteni szeretnénk. Jó lenne 
minél több ex-kőszegi játékost visszacsábítani a csapathoz, de ez nem 
egyszerű feladat. Több játékossal állunk kapcsolatban, de biztos érkezőnk 
még nincs. A csapat magja együtt marad, egyedüli távozónk Mézer Viktor, 
aki Ausztriában folytatja. 
– Milyen célokkal várják az új bajnokságot?
– Minden téren előrelépést várunk a csapattól: játékban, eredményesség-
ben, pontszámban egyaránt. Az utolsó hét meccsen már megmutattuk, 
hogy több van bennünk, mint amit a táblázat mutat, így optimistán vár-
hatjuk az őszt. Ha sikerül a tervek szerint megerősíteni a keretet, akkor 
mindenképp a tabella első harmadába várjuk a csapatot. Reméljük, minél 
több szurkolót köszönthetünk majd a nézőtéren, szükségünk van a támo-
gatásukra. Bízunk benne, hogy sok szép pillanatot élhetünk meg együtt és 
egy eredményes, sérülésmentes szezon vár ránk!

Boksz: Gombai EB bronz
Június 21-július 3. között Szarajevóban (Szerbia) rendezték az ökölví-
vók Junior Európa Bajnokságát. (EUBC Junior Boys European Boxing 
Championship). Kőszegnek ezúttal is volt képviselője: Gombai Dominik 
(Alpokalja Küzdősport Alapítvány) lépett szorítóba az 54 kg-os súly-
csoportban. Az elődöntőbe két remek mérkőzéssel verekedte be magát. 
Moldáv ellenfelét nagyon magabiztosan, görög riválisát nagy küzdelem-
ben győzte le. Az elődöntőben a súlycsoport világbajnokát kellett volna 
legyőznie. Korábban kétszer is vereséget szenvedett az örmény klasszistól. 
Ezúttal nagy harcra késztette az örményt. Ha nincs a két – talán túlzó – in-
tés a második menetben, talán a pontozás is szorosabban alakul. Ovsepian 
jutott a döntőbe, Gombai rendkívül értékes bronzéremmel gazdagodott.

Eredmények (vastagítva a győztes) ffi 54 kg Gombai Dominik-
Mustea Catalin (moldáv) 5:0, Gombai- Tsepidis Achilleas (görög) 4:1, 
-Gombai-Ovsepian Tihran (örmény) 0:5 

Kőszegi foci 2023-24.
Kőszegi Lóránt FC
Tabellák Végeredmény 12. Kőszegi LFC 30 mérkőzés/ 12 győzelem/ 1 
döntetlen/ 17 vereség/ 55:59 gólarány/ 37 pont. Ősz 14. Kőszegi LFC 
15/ 4/ 0/ 11/ 20:33/ 12. Tavasz 6-7. Kőszegi LFC 15/ 8/ 1/ 6/ 33:26/ 
25. Hazai 11-12. Kőszegi FC 15/ 7/ 0/ 8/ 38:32/ 21. Vendég 11-12. 
Kőszegi FC 15/ 5/ 1/ 9/ 17:27/ 16. Góllövőlista: Réti Milán 17 gól, 
Szolyák Tibor 16 gól, Mézer Viktor 4, Kovács Zsolt , Marti Raphael , Varga 
Szabolcs József 3-3, Lintner Dénes 2, Fehér András, Gugcsó Ákos, Kiss 
Bence, Kovács Szabolcs, Rácz Balázs, Takács Márton 1-1. Sárga lap: Fe-
hér András, Kovács Zsolt 8-8, Szolyák Tibor, Lintner Dénes, Varga Dávid 
7-7, Kiss Bence 5. Három sárga lap 4 játékos, két sárgalap 2 játékos, 
egy sárgalap 12 játékos. Piros lap (4 db) (Fehér András, Varga Dávid, 
Őri Gábor 1-1, Németh Balázs )edzőként) Játékoskeret (legalább ötször 
pályára lépő játékosok) Réti Milán 30, Berber Máté, Varga Dávid, Kiss 
Bence, Szolyák Tibor 28-28, Marti Raphael, Lintner Dénes 27-27, Kovács 
Zsolt 25, Mézer Viktor Róbert 22, Rácz Balázs 20, Őri Gábor, Fehér And-
rás 17-17, Takács Márton 13, Toldi Sándor, Varga Szabolcs József 12-12, 
Horváth Tihamér 10, Gugcsó Ákos, Kovács Szabolcs 9-9, Kovács András 
7, Puporka Dániel 6, Németh Balázs, Réti Marcell, Lakatos Kristóf 5-5.
Edző: 1-23. fordulóban edző Németh Balázs, 24-30. fordulóban játékos-
edző Szolyák Tibor.

Kőszegfalvi SE
Tabellák Végeredmény 4. Kőszegfalvi SE 22 mérkőzés/ 13 győzelem/ 
3 döntetlen/ 6 vereség/ 57:44 gólarány/ 42 pont. Ősz 1. Kőszegfalvi 
SE 11/ 8/ 2/ 1/ 34:19/ 26. Tavasz 5-6. Kőszegfalvi SE 13/ 5/ 1/ 5/ 
23:25/ 16. Hazai 4. Kőszegfalvi SE 11/ 6/ 2/ 3/ 30:24/ 20. Vendég 4. 
Kőszegfalvi SE 11/ 7/ 1/ 3/ 27:20/ 22. Góllövőlista: Pongrácz Zsolt 11 
gól, Lukács Dániel, Nádor Bálint 9-9, Nagy Milán, Pongrácz Dániel 7-7, 
Juhász Zsolt 6, Debreczeni Péter. Schwarcz Martin 4-4, Vajda Szilveszter 
3, Mihácsi Márk István 2, Kogler Máté 1. Sárga lap: Pongrácz Zsolt 4, 
Karacs László 3. Két sárgalap 5 játékos, egy sárga lap 9 játékos. Piros 
lap: Pongrácz Dániel, Schwarcz Martin. Játékoskeret: Juhász Zsolt, Fe-
rencz Roland, Debreceni Péter, Kogler Gábor, Nagy Milán, Karacs László, 
Németh László, Pongrácz Dániel, Kovács Gergő, Pongrácz Zsolt, Kogler 
Máté, Szántó József, Schwarcz Martin, Nádor Bálint, Vajda Szilvesz-
ter, Kelemen Tamás, Lukács Dániel, Mihácsi Márk István, Rajtik Martin, 
Szatványi Tamás András, Molnár Zsolt.

Foci: Utánpótlás tavasz
A kőszegi utánpótlásból a legidősebbek a bajnokság középmezőnyében 
végeztek. A fiatalabb korosztályok idén is remekeltek.
U19 8. Kőszegi LFC 30 mérkőzés/ 14 győzelem/ 2 döntetlen/ 14 ve-
reség/ 89:65 gólarány/ 44 pont. Legjobb góllövők: Kolompár András 26 
gól, Lakatos Kristóf, Nagy Adrián Erik 10-10, Botos Brendon Dominik 
9, Pászner Domonkos 8, Horváth Tihamér Ferenc 7. Legtöbb sárga lap 
(összesen 52) Takács Márton 8, Németh Bence 7, Botos Brendon Dominik, 
Kovács Tamás 5-5. Piros lap: Lakatos Kristóf 1.U14 „Észak” A KLFC hat 
pont előnnyel nyerte a bajnokságot. Tabella: 1. Kőszegi LFC 21 /18 /1 
/2 /142:20 /55 pont. Legjobb góllövők: Pápai Szilárd 42, Kósa Kornél 
31, Csánits Máté, Horváth Krisztián 10-10. Büntető lapok: 1 sárga, 2 
piros. A bajnokok tornáján: elődöntő Kőszeg-Vasvár 5:6, bronzmérkőzés 
Kőszeg-Körmend 4:1. A csapat harmadik helyezést ért el. U13 „D”. Az 
alapszakaszban hibátlan teljesítményt nyújtott a csapat. A rájátszásban 23 
lejátszott mérkőzésen is csupán egy vereség és két döntetlen a „hibapont”. 
Alapszakasz: Kőszegi LFC 11/ 11/ 0/ 0/ 115:3/ 42 pont. Legjobb góllö-
vők: Schatzl Bálint 27, Polgár Zoárd Tamás 21, Kósa Kornél 17, Molnár 
Bálint 13, Csánits Máté 11, Bozzay Boldizsár 10. Rájátszás: 23/ 20/ 2/ 1/ 
74:10/ 62 pont. Legjobb góllövők: Molnár Bálint 19, Polgár Zoárd Tamás 
12, Bozzay Boldizsár 11.
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Diáksport
Atlétika
„Kölyökből atléta”
Székesfehérváron rendezték a „Kölyökből atléta” program országos feszti-
válját (június 15.). A Kőszegi Atlétika Club U10-es csapata a zalaegerszegi 
régiós verseny első helyével érdemelte ki az indulás jogát. A fehérvári 
fesztiválon kislabdahajításban, súlylökésben, ritmusszökdelésben, 8x30 
méteres sprintváltóban, 8x30 méteres sprint gátváltóban és hatperces, 
mini Cooper tesztben mérték össze tudásukat. (A klasszikus Cooper teszt 
12 perces járás-futás próba.) A kőszegiek képességeik maximumát nyújt-
va a 6. helyezést szerezték meg.

A csapat tagjai: Bozzay Zsófia, Kovács Hanga, Kovács Janka, Kovács 
Szofi, Lintner Ivett, Mészáros Mira, Mizda Sári, Pápai Máté.

Korosztályos Magyar Bajnokság
Június 15-16-án ugyanitt rendezték meg az U18-as korosztály országos 
bajnokságát. Sáray Péter duplázott: 200 és 400 méteren sem talált le-
győzőre.

Eredmények: férfi 200 m 1. Sáray Péter Csaba 21,85, 400 m 1. 
Sáray Péter Csaba 48,21, 23. Horváth Áron Benedek 54,0, 400 m gát 
Horváth Áron Benedek 60,29, 7 női 100 m 33. Polgár Száva 13,87, 
39. Krizsay Hanna 14,84, 200 m 13. Tóth Gréta 26,02, 42. Polgár 
Száva 29,37, 44. Krizsay Hanna 30,69.

 Tenisz
Siker Burgenlandban
Tihanyi Luca Ausztriában, a Bad 
Sauerbrunnen női csapatának tagja-
ként Burgenland csapatában szere-
pelt. A csapattársaival megnyerték a 
bajnokságot, a következő szezonban 
a legmagasabb szinten, az országos 
bajnokságban folytathatják.

Birkózás
Birkózás csapatbajnokság
Pesterzsébeten, a Kruj Iván Sportcsarnokban rendezték (június 15.) a 13 
éves korosztály csapatbajnokságát. 24 csapat versenyében 13. helyezést 
értek el a kőszegiek. Az újpestieket legyőzték, Kertváros ellen minimális 
különbséggel, de vereséget szenvedtek.

A csapat tagjai: Polgár Ádin, Róth Ármin, Oláh Márkó, Nagy Róbert, 
Csiszár Krisztofer, Pusztai Szilveszter, Kóczán Kolos, Rémay Zétény, Ja-
kab Jácint.

Magyar Bajnokság: Pusztai Dániel bronzérmes
Miskolcon, az egyetemi körcsarnokban rendezték a serdülő korcsoport 
(U15) Magyar Bajnokságát. Pusztai Dániel csak az EB résztvevő ceglédi 
ellenfelétől szenvedett vereséget, többi mérkőzését tussal nyerte.

Eredmények: 38 kg 3. Pusztai Dániel, 52 kg 8. Pusztai Dominik, 57 
kg 9. Tornai Ábel, 15. Németh Áron, 62. Tóth Ábel, 75 kg 19. Csánits 
Barnabás.

Grundbirkózás Körmenden
Meghivásos grundbirkózó és 
birkózó versenyt tartottak Kör-
menden (június 22.). Grund-
birkózásban Kóczán Kende 
ezüstérmes lett. Birkózásban 
Kappel Ottó győzött. Frank 
Márton és Lágler Áron második 
helyezést ért el.

Vízvezeték 
szerelés 

Még, megannyi probléma 
megoldását vállaljuk!

ELÉRHETŐSÉGEK:
+3620/ 564-6425
0694/ 321-252
lakasszerviz@vasisepru.hu
www.vasisepru.hu

13
33

03
0

VSP Group

• gyorsszerviz 
•  Karbantartás &  

felújítás 
• Dugulás elhárítás 
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